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Július ~ .xiagy szabadságok időszal&
Ebben a hóiiápban a .vízre.és~strand6lásra
vágyók nagy lehetőséget káptak áz időjá
rástól. A kánikula sokaknak örömet, s&
kaknak — mir’tpl. az a~árváHalkozóknak
— bánatot okozott, a polgármestéri hivatal
dolgozóinak, a testületnek viszont sok
munkát tartogatott. A szokástól eltérően a
testülel~ nem tartött nyári szünetet, mert
az előttünkáHó feladatok most is feszített
munkatempót diktálnak. .

A fejlesztések közül ebben a hónapban
elkezdődött a Deák és Rákóczi Út félújítá
sa. Ezt az tette lehetővé, hogy gyors elő
készítő munkával a város számára elő
nyös kiviteli szerződést tudtunk kötni a
Településfejlesztési Bizottság által kivá
lasztott válialkozóval, a Szendi és Társa
Kft-vel. Az utak megépítése során szik
kasztó árkok is épülnek. A legutóbbi eső
zés, felhőszakadás ismét arra hívta fel a fi
gyelmet, hogy a belvízelvezetéssel foglal
koznunk kell. Ez jelenleg elsősorban. a
Deák Ferenc úti lakók érdekeit szolgálná.
Keres~ük a lehetőségét annak, hogy az Út
megépítése méll’ett megoldjuk a terület
végleges 6elvíz-mentesít’ését. Bár ez
plusz forrás bevonásátigényli, ~de lakos-

sági segítséggel megoldható. Az utak asz
faltozása és.átadása várhatóan augusztus
hónapban megtörténik.

Beadott pályázatainkat figyelemmel
kísérjük. Az ~ktatási intézmények re
konstrukciójára benyújtott címzett támo
gatási igényünk megvalósulása érdeké
ben a hónap folyamán több minisztéri
umbar’~ is”tárgyalturik. Az Oktatási Mi
nisztérium l~oli~ikai államtitkárával, a
Belügyminisztérium . főosztályvezetőjé
vel vőlt erről konzúltációnk. Ebben az
ügyben. több esetben kerestük meg
Iváncsik Imre politikai áUamtitkárt a
HM-ben, és Botka Lajosné országgyűlési
képviselőnket. Bízunk abban, hogy a
településünk egyik legnagyobb
gondjának megismerése pozitív döntésre
készteti a szakembereket.

A hónap közepén részt vettem a Me
gyei Területfejlesztési Tanács ülésén, me
lyen többek között a hátrányos megye
helyzetéből fakadóan kiírandó pályázati
pénzek elosztásáróL és a pályázatok kiírá
sáról döntöttek. Az Újság hasábjain a már
kiírt pályázatok teljes terjedelemben
megjelennek. Fontosnak tartjuk, hogy
n’tiridazon pályázatokat, melyeket vállal-
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ÖN KORMÁNYZAT
kozák, gazdálkodó egységek számára ír
tak ki, eljussanak a településünkön élők
höz. Megerősítem azt a szándékunkat,
hogy a pályázatokkal kapcsolatosan min
dennemű információ és segítség a
polgármesteri hivatalban rendelkezésre
áll vállalkozóink számára. A pályázatok
közül igen fontosak a kis- és középvállal
kozók számára, a beruházás ösztönzésre,
a turisztikai fejlesztésre és az agrárgazdál
kodók számára kiírtak. Remélem, hogy az
önkormányzat mellett az egyéni és társas
vállalkozások is élnek a kormány által
biztosított források megszerzésének
lehetőségével.

Az önkormányzat döntésének megfe
lelően pályázatot nyÚjtottunk be a Nem
zet Sportvárosa cím elnyerésére. A meg
tisztelő címen túl2 millió forint támoga
tás is elnyerhető. Ugy gondolom, hogy te
lepülésünkön a sport az egyik legjobban
támogatott civil szféra, eredményeivel rá
szolgál erre a címre. A sporttal kapcsola
tos pályázati lehetőségek ezzel nem zá
rultak le. A GYISM által két lehetőség áll
rendelkezésünkre, e pályázatok beadási
határideje szeptember 15. Előkészületek
folynak a futbailpálya épületének bővíté
sére, melynek fő célja a megfelelő
szociális helyiségek biztosítása.

A BM által kiírt pályázatra, mely az au
gusztus 20-i rendezvények támogatását
célozza, önkormányzatunk egy mobil
szabadtéri színpad elkészítésére adta be
igényét. Az elérhető 500 ezer forint elnye
résével egy rendszeresen jelentkező
problémát tudnánk megoldani.

Pályázatot nyújtottunk be a Kisebbsé
gi Onkormányzattal közösen a lakókör
nyezetük minőségi javítására. Ez döntő
en olyan életminőség javítást céloz meg,
melyet a zöldfelületek karbantartásával,
bővítésével és fák telepítésével érhetünk
cl.

A legfrissebb hírünk pályázatainkról,
hogy Ujszász város Onkormányzata 5
millió forint támogatást nyert a fogyaté
kos személyek önálló életvitelét elősegítő
támogató szolgálat létrehozására. Ajelen

legi Gyermekjóléti Szolgálat épületének
bővítését és egy viszonylag nagyobb be
fogadóképességű mikrobusz vásárlását
tervezzük. A fenti előnyökön túl lehető
ségünk nyílik 4 fő számára Új munkahely
kialakítására, melyet a központi
költségvetés finanszíroz.

A hónap során több olyan tárgyalást
folytattam, melynek eredménye a már
megfogalmazott terveink, koncepcióink
megvalósulása:

- A NEFAG Rt.-vel megegyeztünk a
Parkerdő fejlesztésére, általuk biztosított
300 ezer forint felhasználásáról, annak
ütemezéséről;

- A JASZKUN VOLAN Rt. vezérigaz
gatójával, Szabó Istvánnal egyezség szü
letett 2 db igen színvonalas buszváró ki
alakítására. E fejlesztésre a JASZKUN
VOLAN Rt. 500 ezer forintot biztosít szá
munkra. Ugy tervezzük, hogy rövid időn
belül telepítjük e két faépületet a város
központjába.

- A Víz- és Csatornaművek Koncesszi
ós Rt. elnök-vezérigazgatójával a turiszti
kai fejlesztéseink elindításának lehetősé
géről egyeztettünk. A cél érdekében miii
denféleképpen pályáznunk kell, mely
nek első ütemében szeretnénk egy tanul
mányterv elkészítésére, és a melegvizű
kút fúrására pályázni.

- A Bábolna Rt. igazgató asszonyával,
Ignácz Lajosnéval arról egyeztettünk,
hogy a település érdekében miképp le
hetne a munkánkat jobban
összehangolni.

Látogatást tettem Jászboldogházán,
ahol a strand területén meglátogattuk az
ott táborozó óvodásainkat. Gyerekeink
láthatóan jól érezték magukat a víz közel
ségében, nagyon bízom abban, hogy sem
nekik, sem a mellettük táborozó általános
iskolásainknak nem kell már sokáig eljár
ni. Ezúton köszönöm meg a zagyvarékasi
önkormányzati testületnek, Kurucz Lász
ló polgármesternek és a zagyarékasi Alta
lános Iskola nevelőtestületének azt az
önzetlen segítséget, melyet táborozóink
nak nyújtottak.
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Ez a hónap sem maradt munkahelyte
remtés nélkül. 31-én átadásra került az
ELiT 22 Kft. által működtetett varroda. A
varroda 15-20 fő számára biztosít munka-
lehetőséget. Köszönöm a vállalkozó és a
hivatal mindazon dolgozóinak közremű
ködését, mellyel az üzem gyors indítását
biztosítani tudtuk.

Augusztus hónapban várhatóan elfo
gadásra kerül településünk sport és szoci
ális koncepciója. Bizottságaink és a testü
let ezen túlmenően több pályázat előké
szítésével, megírásával lesz elfoglalva.

A Köztisztviselői Törvény módosításá
vala hivatal dolgozóinak átsorolása meg
történt. A fegyelmezett és jó minőségű
munka minden esetben elismerésre ke
rül. A hivatal vezetése nevében is köszö
nöm az eddig végzett munkájukat,
egyúttal, arra kérve őket, hogy az előt
tünk álló óriási feladat megvalósításában
továbbra is jó hozzáállással, magas szín
vonalú munkavégzéssel vegyenek részt.

Az elmúlt időszakban nagy figyelmet
fordítottunk bevételeink növelésére, ki
adásaink optimális csökkentésére. Ennek
során sokan tapasztalhatták, hogy a kü
lönböző adóhátralékok behajtására tett
intézkedéseink nyomán felszólító levelet
kaptak (egyébként az adómorál megfele
lő szintű településünkön). Dolgozóink fe
gyelmezetten végrehajtották a feladatot,
olyannyira, hogy még a legkisebb mérté
kű adótartozásra is (2-5 Ft) felszólító h~ve
let küldtek. Természetesen ez nem a pol
gártársaink bosszantására történt, sőt,
még rentábilis sem volt. Ezt a munkát is
köszönöm, az ilyen levelet kapóktól
pedig én kérek elnézést.

Az augusztus 9-én kezdődő Nemzet
közi Lábtoll-labda Bajnokságra és az au
gusztusi ünnepségsorozatra nagyon sok
vendég érkezik Ujszászra. Tisztelettel ké
rem a város lakosságát, hogy lakókörnye
zetüket rendezzék, szépítsék.

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

N~.[unkaterve szerint júliusra nem ter
vezett ülést a városi képviselő-testület,
ám a sok feladat szükségessé tette a július
22-ei soron kívüli ülést. A nyári kánikulá
ban, a szabadságolások ellenére senki
sem hiányzott.

Az ülés az egy hónappal korábban jó
váhagyott Szervezeti és Működési Sza
bályzat szerint zajlott. A napirendi pon
tok előtt Molnár Péter polgármester tájé
koztatta a képviselőket a két testületi ülés
között történtekről (lásd Első kézből). A
tájékoztató után képviselői kérdések
következtek.

Petrik Ferenc a gyógyszertár könyv
tárrá alakítási munkáiról, a mezei lopá
sokról és a lopásokban résztvevőkről, az
útépítés műszaki ellenőréről kérdezett. A
kérdésekre a polgármester válaszolt. A
gyógyszertár átalakítása a tervek szerint
folyik. A mezei lopásokat a mezőőri szol
gálat megszervezésével, a szociális föld-
használat bevezetésével lehet
megszüntetni, mérsékelni. Az útépítés
műszaki ellenőre Nagy György.

Ezután Bogárné Simon Klára Almási
János, Battyányi úti lakos kérdéseit, prob
lémáit terjesztette elő. A Battyányi út kar
bantartására, az utcát autóverseny-pályá
nak használók megfékezésére, a köz-
munkások munkavégzésére vonatkozó
felvetéseit Boros Péterné aljegyző fogja
megvizsgálni.

Dr. Baky Endre fekvőrendőrök elhe
lyezését javasolta a most épülő Rákóczi
útra. A nem újszászi kezelésben lévő Jász
Út, Baross Út kijavíttatását, aszfaltoztatá
sát, valamint a szeméttelep rendbetételét
javasolta.

Lakossági meghallgatáson Földi Ba
lázs (Deák F. Út) az utcában tárolt építési
anyagok, járművek, rossz autók, stb. eltá
volítását javasolta, valamint a közmunká
sok munkavégzésével foglalkozott.

Ezután következett nyolc napirendi
pont. Elsőként az idősek Kiubja, a Család
segítő és Gyermekjóléti Szolgálat, a Váro
si Tornacsarnok és a Városi Bölcsőde ala
pító okiratait vizsgálta felül és módosítot
ta a jogszabályváltozásoknak megfe
lelően a testület.
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Második napirendi pontként megal
kotta Ujszász Város Onkormányzat El
lenőrzési Szabályzatát.

Harmadik napirendi pontként a kép
viselők elfogadták az önkormányzat költ
ségvetési szervei 2003. U. félévi eLlenőrzé
si ütemtervét.

Negyedik napirendi pontként az
Ujszász Város Onkormányzat hivatalá
ban és intézményeiben foglalkoztatott
munkavállalók lakásépítés (vásárlás, kor
szerűsítés) munkáltatói támogatásáról
szóló rendeletet fogadták cl a képviselők.

Döntött a képviselő-testület folyó
számlahitel felvételéről. A hitel összege:
25000 eFt. Lejárta: 2003. 12. 31. A hitelfel
vétel oka az önkormányzati feladatok el
látásának zökkenőmentes finanszírozása.
A képviselő-testület a hitel és járulékai
visszafizetési kötelezettségeinek biztosí
tékaként felajánlotta az OTP Bank Rt. ja
vára a havonta érkező SZJA, valamint az
időarányosan képződő helyi és
gépjárműadó bevételeit a kölcsön és
járulékai erejéig.

Hatodik napirendi pontként előirány
zat módosítás miatt módosították a város
2003. évi költségvetését.

Ezt követően első lakáshoz jutó lakás
célú támogatás iránti kérelmeket bírált cl
a képviselő-testület. Egy házaspár részére
megszavazta a támogatást, két házaspár
esetében elutasította a kérelmet, mert a
kérelmezők nem feleltek meg az
önkormányzati rendelet előírásainak.

Az egyéb ügyek között a képviselők
hatályon kívül helyezték a 83/2001. (IX.
11.) számú határozatot, amely 130 Ft/m2
áron határozta meg az önkormányzat tu
lajdonában lévő építési telkek vételárát.
Ez az ár nagyon alacsony, messze a piaci
ar alatt van, manipulációra ad lehetősé
get. Uj ár megállapítása szükséges. Ezt
követően iparterületet jelölt ki a
képviselő-testület

IJjszász Város Képviselő-testülete a
Város Településfejlesztési Koncepciója
erteknében iparterületnek jelöli ki a 32.
szamú főút’ronal mellett elterülő 050/67,
050/66, és 044/1. helyrajzi számú területet,

melynek alapján a város készülő Telepü
lésrendezési Tervében ez iparterületként
kezelendő.

Szabályozta a képviselő-testület a
szakmai alapfeladatok keretében végzett
szellemi tevékenységet és a szolgáltatói
szerződéssel történő feladatellátást.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Te
rületfejlesztési Tanács pályázatot hirde
tett 2003. augusztus 31-i beadási határidő
vel a Kis- és Középvállalkozói Célelői
rányzat keretében termelő célú és szol
gáltatási beruházások támogatására. A
pályázható összeg 20 millió Ft, az elérhető
támogatás a beruházási költség 40 %-a.

Pályázhatnak kis- és középvállalatok
nak minősülő gazdasági társaságok, akik
nek a fő tevékenysége a pályázatban meg
határozott tevékenységi körbe tartozik.

A pályázati kiírásnak megfelelve pá
lyázatot nyújthatnak be a piaccsarnok
megépítésére, mint kiskereskedelmi szol
gáltatást nyújtó egység megépítésére,
működtetésére. A pályázat szerint olyan
gazdasági társaságok nyújthatnak be pá
lyázatot, ahol az önkormányzat
tulajdonrésze nem haladja mega25 %-ot.

A képviselő-testület megbízta Molnár
Péter polgármestert és dr. Baky Endre
képviselőt, hogy az önkormányzat részé
ről a Kft. megalakításához szükséges
intézkedéseket megtegyék.

A 2003. XLV. A köztisztviselők jogállá
sáról szóló 1992. évi XXIII. törvény, vala
mint egyéb törvények módosításának
értelmében módosul a jegyző és az
aljegyző illetménye.

A fenti törvény 129. ~. (6), (7), (8) be
kezdése felhatalmazása alapján a helyi
önkormányzat képviselő-testülete hiva
talában a jegyző alapilletményét 2003. 07.
Ol-jei hatállyal az államigazgatásban ér
vényes illetményalappal és 7,75-szeres
szorzóval keLl. megállapítani, amelyhez a
25. ~. (1) bekezdése alapján 20 % vezetői
illetménypótlékra jogosult.

Ezek alapján a jegyző iLletménye:
Alapilletmény 33 000 x 7,75 = 255 750 Ft
]]letménypótlék (alapUl. 20 %-a) =51 150 Ft
Osszesen: 306 900 Ft

Aljegyző illetménye:
Ktv. 45. ~. (4) alapján nem érheti cl a jegy
ző illetményét, és nem lehet alacsonyabb
a már megállapított illetményénél. A kép
viselő-testület a jegyző havi i]letményét
306 900, az aljegyző havi illetményét
295 000 Ft-ban állapította meg.

A képviselő-testület a köztisztviselők
illetményének törvényi rendezése, és így
a jegyző és aljegyző a polgármesterénél,
alpolgármesterénél magasabb illetménye
miatt létrejött feszültséget megszünte
tendő a 2003. július 1-jétől alkalmazható,
2004. január 1-jétől kötelező módon a pol
gármester illetményét havi bruttó 350 000
Ft-ban, költségátalányát 70 000 Ft-ban, az
alpolgármester illetményét havi bruttó
325 000 Ft-ban, költségátalányát 32 500
Ft-ban állapítja meg.

Címadományoz ás

‘Talán nincs is olyan személy Újszászon,
aki ne ismerné Hartyányi Istvánnét, hi
szen tősgyökeres újszászi lakos, a köz
szolgálatában tevékenykedik immáron 30
éve. 19 évesen került a hivatalba (akkor ta
nács) gépíró és járlatlevél kezelőként, ké
sőbb a népesség-nyilvántartás és iktatás
volt a feladata. 20 évvel ezelőtt megsze
rezte az anyakönyvvezetői szakvizsgát,
és ellátta az anyakönyvvezetők sokszor
szomorú vagy éppen örömteli feladatát.
Az ügyfélszolgálati irodán is dolgozott, az
okmányiroda megnyitása óta pedig ott áll
készséggel az ügyfelek szolgálatában.

A fáradhatatlan munkát megköszönve
és megbecsülve, a hivatali vezetés 2003.
június 30-án címzetes főmunkatársi cí
met adományozott számára. Ezúton kí
vánunk neki további sok sikert és jó
egészséget munkájához és
magánéletéhez egyaránt!

Molnár Péter
polgármester

Hartyányi lstvánné

Pályázati hirdetmény

A pályázatot meghirdető szerv neve
és címe:

Újszász Város Önkormányzat Polgár
mesteri Hivatal 5052. Ujszász, Szabad
ságtérl.

Munkakör megnevezése:

— körzeti védőnő

Az állás betölthető 2003. szepten~ber 1.
napjától.

Pályázati feltételek:

—büntetlen előélet

— szakirányú felsőfokú végzettség

A pályázathoz csatolandó:

— szakmai önéletrajz

— végzettséget igazoló okiratok máso
lata

— három hónapnál nem régebbi erköl
csi bizonyítvány

A pályázat benyújtásának határideje:

— a megjelenéstől számított 15 nap

Egyéb információk:

— a pályázatokat Molnár Péter polgár
mesterhez lehet benyújtani.

Cím: 5052 Újszász, Szabadság téri. 1/4.

Boros Péterné
aljegyző
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A Jász -Nagykun-Szolnok megyei Területfejlesztési Tanács
PÁLYÁZATI HIRDETMÉNYE

a legkedvezőtlenebb helyzetű megyék
felzárkóztatására szolgáló keretek fel
használásáról szóló 47/2003. (IV 3.) Kor
mányrendelet alapján az alábbi célelői
rányzatokbóitárnogatás elnyerésére:
I. KIS- ES KOZEPVALLALKOZOI CEL
ELŐIRÁNYZAT

Pályázhatnak az 1999. évi XCV. tv.
alapján kis- és középvállalatoknak minő
sülő gazdasági társaságok, szövetkeze
tek, egyéni vállalkozók, akik főtevékeny
sége a pályázati dokumentációban meg
határozott tevékenységi körbe tartozik, s
az alábbi fejlesztéseket valósítják meg
Jász-Nagykun-Szo]nok megyében:

— új termékek kifejlesztése, új eljárá
sok bevezetése,

— technológiaváltás elősegítése, csúcs-
technológia alkalmazásának elősegítése,

— termelő, szolgáltatást bővítő beruhá
zás, számítástechnikai fejlesztés

A támogatás vissza nem térítendő tá
mogatás. Az elérhető támogatás a beru
házási költség 40 %-a, de nem haladhatja
meg összességében a 20 millió Ft-ot. Tá
mogatásra 356,88 mirnó Ft áll rendelke
zésre.
II. TURISZTIKAI CÉLELŐIRÁNYZAT

Támogatásért pályázatot nyújthatnak
be azon helyi önkormányzatok, belföldi
székhelyű gazdasági társaságok, köz
hasznú társaságok, szövetkezetek, egyéni
vállalkozók, melyek JNK-Szolnok megyé
ben megvalósuló beruházásukhoz igé
nyelnek támogatást.

Tárnogatható célok:
1. Uj gyógyfürdők, weilness-, él

mény-fürdők, aquaparkok, fürdő-terápi
ás helyek létesítése, illetve a már meglévő
létesítmények rekonstrukciója, szolgálta
tásainak fejlesztése.

2. Uj kereskedelmi szálláshelyek létesí
tése, illetve meglévő, működő kereske
delnii szálláshelyek bővítése, minőségé
nek fejlesztése, meglévő kereskedelmi
szálláshelyekhez kapcsolódó vendéglátó
és egyéb szolgáltató tevékenység (p1. ren
dezvényterem felszerelése) kialakítása,
bővítése, iUetve meglévő létesítmények
minőségének fejlesztése.

A támogatás formája vissza nem térí
tendő támogatás. A támogatás a fejlesztés
összköltségének százalékában legfeljebb
50 %‚ maximum 50 millió forint. A támo
gatásra rendelkezésre álló keretösszeg
274,17 millió Ft.
III. BERUHÁZÁS-ÖSZTÖNZÉSI CÉL
ELŐIRÁNYZAT

1. Jász-Nagykun-Szolnok megyében
megvalósuló beruházás esetében támo
gatást igényelhet:

1. cél esetében: mindazon belföldi
székhelyű gazdasági társaság, szövetke
zet, amelyek beruházása a TEAOR 2003
„D”, 15,11-37.20 besorolási kategóriák
szerinti ágazatokban, feldolgozóipari

gazdasági tevékenység végzése és/vagy a
logisztikai központok, ipari parkok minő
ségi szolgáltatásainak fejlesztése érdeké
ben valósul meg.

2. cél esetében Jász-Nagykun-Szolnok
megyében lévő — „Ipari Park” címmel ren
delkező — szervezet: helyi önkormányzat,
belföldi székhelyű jogi személyiségű gaz
dasági társaság, egyéni vállalkozó; az ipa
ri parkban — működő vállalkozásoknak
szolgáltatást nyújtó — legalább egy éve
működő, belföldi székhelyű gazdasági
társaság, szövetkezet, közhasznú társa
ság, egyéni vállalkozó.

2. Támogatható célok:
1. cél: Ipari termelés bővítésére, fejlesz

tésére irányuló, versenyképes beruházá
sok,

2. cél: Ipari parkban, illetve vonzáskör
zetében lévő vállalkozások számára mi
nőségi logisztikai szolgáltatási kapacitás
létrehozása, kibővítése, a szolgáltatás
struktúrájának szélesítése, minőségi szín
vonalának emelése, innovációs szolgálta
tások létrehozása, vagy tevékenységi kö
rének fejlesztése, az ipari parkban meglé
vő, kihasználatlan létesítmények haszno
sítása, Új létesítmények építése, belső inf
rastruktúra létesítése.

A támogatás formája vissza nem térí
tendő támogatás. A támogatás mértéke a
beruházási költségből meghatározott, el
fogadott vetítési alap 30 %-áig terjedhet,
de nem haladhatja meg 2003. évben a 20
millió Ft-ot, összességében a 100,0 millió
Ft-ot. A támogatásra rendelkezésre álló
keretösszeg: 291.762 eFt.

Mindhárom előirányzat esetében a
jászsági, törökszentmiklósi, nagykunsági
kistérségekben megvalósuló beruházá
sok 10 %‚ a Tiszazugban és a Közép-Tisza-
vidéken megvalósuló beruházások 20 %
többlettámogatást érhetnek el.

A pályázatok benyújtása mindhárom
előirányzat esetében 2003. augusztus 31-ét
követő első munkanap 16.00 óráig folya
iiiatos. E határidőn túl beérkezett, vagy e
határidőig be nem fogadott pályázatokat
a Tanács érdemi vizsgálat nélkül elutasít
ja. A pályázatok elbírálása a befogadástól
számított 60 napon belül történik meg.

A teljes pályázati dokumentáció mág
neslemezen térítésmentesen beszerezhe
tő, (a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei On-
kormányzat Internet honlapjáról —

www.insz.hu — a meghirdetés időpontjá
tól letölthető)

a) a jász-Nagykun-Szolnok Megyei Te
rületfejlesztési Ugynükség Kht. irodájá
ban (Szolnok, Kossuth L. u. 2.),

b) a kistérségi területfejlesztési társulá
sok központjában a területfejlesztési me
nedzsereknél (Jászkisér, Kisújszállás,
Kunszentmárton, Martfű, Tiszaszent
imre, Törökszentmiklós),

c) a jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Kereskedelmi és Iparkamara központi
irodájában, a turisztikai célelőirányzat
esetében a Jász-Nagykun-Szolnok Me
gyei Agrárkamara központi irodájában is,

d) a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Gazdaságfejlesztő Kht. területi irodáiban
(Szolnok, Jászberény, Karcag,
Kunszentmárton, Mezőtúr, Tiszafüred,
Törökszentmiklós).

Információszerzés lehetősége

A pályázati feltételekkel, tuctnivalók
kal kapcsolatban felvilágosítást a követ
kező szervezetektől kaphat:

JNK-Szolnok Felvilágosítás a pá
Megyei Terület- lyázati felhívásokról
fejlesztési Ugy- és lehetőségekről, a
nökség Kht. pályázat szakmai

kérdéseiről

A pályázati do- Felvilágosítás a pá
kumentációt biz- lyázati felhívásokról
tosító szerveze- és lehetőségekről
tek

E-mail cím: jnszmtfu~freemail.hu
Telefon: 06-56/424-495, 06-56/514-083,

06-56/514-084
Kiegészítés:
Lapzártakor érkezett a hír, hogy a

Jász-Nagykun-Szohiok Megyei Terület
fejlesztési Tanács további pályázatot írt Id
„Agrárberuházások támogatására”. A tá
mogatás igénylésére jogosultak mező
gazdasági termelők és gazdálkodók a
TEAOR előírásai alapján, valamint
TESZ-ek, BESZ-ek és termelői csoportok.
A pályázat beadási határideje 2003. szep
tember 1. (hétfő) 16.00 óra.

A pályázati felhívás elérhető a falugaz
dásznál; Petrik Ferencnél (Gazdakör el
nöke); valamint a Polgármesteri Hivatal
ban Pap Gábornál.

Tájékoztató

Ujszász város aljegyzője tájékoztatja
a város lakosságát, hogy 203/2002. (IX.
14.) Korm. rendelet 6. ~. (1) bekezdése
értelmében 2003. szeptemberétől
ütemterv szerint megkezdi a város te
rületén működő üzletek ellenőrzését.

Az ellenőrzés kiterjed a működési
engedélyben meghatározott kereske
delmi tevékenység jogszabályi rendel
kezéseinek betartására.

Boros Péterné
a!jegyző
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Közösen a temetőért

Ui szász Város Önkormányzata számlát
nyitott közérdekű kötelezettségvállalás-
ra, melynek célja a temetői utak építése,
felújítása. E szám1ár~ várja a lakossági
hozzájárulásokat. az Ujszászi Híradó júli
usi számához mellékelt, vagy a polgár
mesteri hivatal ügyfélszolgálatánál besze
rezhető csekken lehet a befizetéseket tel
jesíteni a 11745004-15410223-02130000
számlaszánira. A felajánlót a befizetett
összeg 30 %-a erejéig adókedvezmény H
leti meg, melyről a polgármesteri hivatal
igazolást ad ki.
2003. július 28. napjáig befizetett adomá
nyok a temetői utak építésére
Rózsa lmréné, Dózsa Gy. Út 24. 2000 Ft
Szabó Lajos, Katona j~ Út 23. 2000 Ft
Ulviczki József, Széchenyi Út 3/a. 1000 Ft
Kővári Ernőné, Erkel F. Út 7/a. 2000 Ft
Tóth Imre, Báthori Út 8. 2000 Ft
Pozsonyi Lászlóné, Nagy Út 11~ 2000 Ft
Horváth Pálné, Vásár Út 9. 1000 Ft
Földi Béla, Szekszárdi Út 5. 1000 Ft
Ozv. Péntek Józsefné, Akácfa Út 18.2000 Ft
Kerepesi Béláné, Báthori Út 29. 1000 Ft
Vállalkozók Egyesülete, Kossuth Út 41.
60 000 Ft
Molnár Péterné, Erkel F. Út 17. 10 000 Ft
Kovács György, Bakó Út 7. 5000 Ft
Medgyes József, Katona J. Út 35. 1500 Ft
Vágó Károly, Jókai Út 9. 2000 Ft.

A falugazdász tájékoz
tatója

aszálykárral kapcsolatos nyomtatvá
nyok megérkeztek. Kérem a termelőket,
hogy ügyintézés céljából minél hamarabb
keressenek fel az Újszászi polgármesteri
hivatalban. Az ügyfélfogadás időtartamát
megnövelve pénteken is tartok ügyeletet
augusztus 20-ig.

Ügyfétfogadás:
Kedd 8.00-12.00, Csütörtök 13.00-16.30,
Péntek 9.00-12.00

Szaszkó Ferenc
falugazdász

turisztikai koncepció, ha megvalósul,
valóban szédületes fejlődést biztosítana a
város számára. A nyarak egyre melegeb
bek. Régi óhaja a város lakóinak egy
strand. Már korábban megírtam, és most
is csak meg tudom ismételni, hogy a nagy
alkalmat akkor szalasztotta el a város, mi
kor még szabadon folyt el a melegvíz. Ed
dig ugyan voltak polgári kezdeményezé
sek, de a baj az volt, hogy ezeket nem ka
rolta fel a város vezetése. A polgármesteri
bejelentés végre megcsillantotta a re
ményt, hogy a régi óhaj egyszer talán
mégis valóra válik. Természetesen ez

hosszú távú fejlesztést igényel. A megva
lósításához két dolog szükséges. A legfőbb
szempont a kitartó akarat ás a pénz.
Különösen a kezdethez.

Mégis jó álmodozni a jövőt illetően,
mikor Ujszászt is fürdővárosként tartják
nyilván. Mikor a város kasszáját a bel- és
külföldi turisták gyarapítják, akikrészben
üdülni, részben talán gyógyászati célból
keresik fel a strand, illetve termálfürdőt.
A megjelölt hely valóban a legalkalma
sabb az üdülőközpont kialakítására.

Van egy öröklött természeti kiricsünk,
a parkerdő, melyet az utóbbi időben telje

Mozi volt

képviselő-testület következő ülé
sét 2003. augusztus 12-én (kedd) 16 óra
kor tartja.

Az ülés helye a Polgármesteri Hiva
tal házasságkötő terme.

Az ülések nyilvánosak. A képvise
lő-testület várja az érdeklődőket.

Az Újszászi Híradó szerkesztőségé
nek ülései a Városi Könyvtárban:

Augusztus 11. Szeptemberi lapterv
Augusztus 27. Lapzárta.
A következő szám szeptember

5-én jelenik meg.
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Mi lesz a helyén?

‚.

Ujszászi városkép
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sen magára hagytak. Ez az időszak mér
hetetlen károkat okozott az élővilágban.
Pedig a rendbe hozott erdő ideális pihe
nőhelyet nyújtana a vendégeknek. Ter
mészetesen ehhez a gyaloghidat is Újra
meg kell építeni. Aztán ott van a Zagyva,
melyet ki kellene kotorni, és a környékét
is rendbe hozva ki lehetne alakítani egy
horgászhelyet. De lehetne hosszan sorol
ni azt a szédületes jövőt, ahová a város
fejlődhetne, annál is inkább, mivel ez
nem egy utópisztikus álom, hanem
megvalósítható jövő.

Példaként hadd említsem meg
Hajdószoboszlót. Ezelőtt több mint ötven
éve, az ötvenes évek közepén jártam
Szoboszlón. Akkor már üzemelt a fürdő,
de csak egy strandszerű fürdőnek lehe
tett nevezni. Aztán eltelt ötven év, és ma
már világszínvonalú fürdőhellyé vált. Ez
zel együtt hatalmasat fejlődött a város. Jó
lenne hinni, hogy ez az elképzelés nem
akad cl valahol, nem marad ismét egy
elszalasztott lehetőség.

Ha a város lakói magukénak érzik az
elképzelést, és kiállnak mellette, akkor a
jövő újszászi nemzedék már egy szebb,
színvonalasabb üdülővárosban fog élni.

Nagy Elemér

Intézkedést kérünk

Évek óta gond, hogy a Kastély
ban gondozott betegek nagy része alko
holfüggő vagy drogos, de többségük az al
kohol rabja. Nagy részük ugyan önként
vállalta a gyógyulást, de sokan nem tart
ják be a szabályokat, kijárnak a város
kocsmáiba, ott oltják szomjukat. A kör
nyék lakóinak már elege van belőlük, hisz
alkoholos állapotban sokszor az utcán
végzik szükségüket, amit sok kisgyerek is
lát. Ez már elviselhetetlen.

Ezért kérnénk a Kastély Otthon igaz
gatójának Szigorú intézkedését, annál is
inkább, mert ezeket az embereket az adó
fizetők pénzéből gyógyítják. Egy napi re
zsi ellátmány 6-10 000 Ft körül van. Eves
szinten nagyon sok pénz az Egészség
ügyi Pénztárnak. Nem lehet megenged
ni, hogy ez a pénz elfolyjon. Szankciót
kell alkalmazni. Ha valakit rajtakapnak,
ki kell zárni e lehetőségből. Nem érti a la
kosság sem, hogy lehet, hogy ezek az em
berek nap mint nap a Lovas kocsmában, a
Fecskében vagy épp az állomáson van
nak, és nem tűnik fel az intézetnek, hogy
hol tartózkodnak. A személyzet sem je
lenti? Az biztos, hogy kijárnak, holott már
rendőrök is vittek vissza embereket az ál
lomásról, mert mikor isznak, még azt sem
tudják, hogy hol vannak, hogy hívják
őket. Ezen sürgősen változtatni kellene,
mert az intézet bizonyos fokig felelősség
gel tartozik a gondozottak Iránt. Hogyan
számolnak cl azzal, ha kint valami baj éri
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A bemutató tapasztalatait a Szász vendégházban tárgyalták meg a résztvevők

őket, mikor azt sem tudják, hogy hol van
nak? Szigorúbb fegyelmet kell követelni a
gondozó személyzettől, hogy rögtön je
lentsék a felettesüknek, ha nem találják
ott a gondozottat, ahol éppen lennie kell.
Lehet, hogy a gyógyszer is gyenge, mert
még nem lehetett hallani, hogy komo
lyabb baj lett volna.

Kérjük az intézmény vezetőjét, sze
mélyzetét, hassanak oda, hogy ne mász
káljanak kint alkoholos állapotban a bete
gek.

Kovács Imre
Munkás út

2003. augusztus

Július elején Országos szakmai bemutatót tartottak az újszászi vasútállomáson, ahol
a rekonstrukció során speciális váltóhajtóművet építettek be. Az országban ilyen csak
Ujszászon található. Ennek gyakorlati bemutatóján a Biztosítóberendezési Szakszol
gálat valamennyi érdekelt vezetője, valamint a képzésben közreműködő Budapesti
Műszaki Egyetem tanárai vettek részt.

Felhívás!

Tisztelt régi és Új cukorklub ta
gok!

Szeptemberben újraindul a klub
élete a megszokott időpontban,
hónap első keddje 16 órai kezdet
tel.••

Orömmel várunk mindenkit.

Klubvezetőség

-J
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Sorstátsak figyelmébe!

‘I’ájékoztatom csoportunk tagjait, hogy
változott kirándulásunk időpontja.
Az Új időpont:

2003. szeptember 6.
Akirándulásra való jelentkezés és befi

zetés a csoportvezetőnél (tel. 366/114).
Végső határideje: szeptember 1.

Augusztus hónapban nem lesz össze
jövetel.

xxx
Városunk polgármestere felhívással

fordult a lakossághoz, hogy támogassák a
temetői utak felújítását. Kérem a sorstár
sakat — csoportunk tagjait és nem tagjait-,
hogy anyagi lehetőségeikhez mérten
csatlakozzanak a felhíváshoz.

Kábel-tv bekötési
lehetőség

Újszászi Híradó júliusi számában
közzétettünk egy igényfelmérő lapot a
kábel-tv bekötéséről, ill. az Internet
bekötésről.

Eddig kb. 150 igény érkezett a kábel-tv
bekötésre. A felmérés eredményét továb
bítjuk a PR-Telecom Rt. vezetéséhez.

Fe]hívjuk a lakosság figyelmét, hogy a
kiépítésnél ill, a bekötésnél azok az utcák
vannak előnyösebb helyzetben, ahol az
utca minél több lakásában igénylik a
bekötést.

Kérjük ezért, hogy igyekezzenek meg
győzni bekötési szándékukról a szomszé
dokat, utcabelieket. Igényfelmérő lapot a
Városi Könyvtárban biztosítunk, és
Ugyanitt kell leadni is.

KSH Tájékoztató

A.. Központi Statisztikai Hivatal ezúton
is értesíti a tisztelt lakosságot és gazdálko
dó szervezeteket, hogy

2003. augusztus 1. és 15. között
a kalászos gabonák terméseredményéről

és az állatállományról
reprezentatív adatgyűjtést végez a me
gye 49 településén.

Az adatszolgáltatás a 198/2001. (X. 19.)
és a 227/2002. (XI. 07.) számú Kormány
rendelet alapján kötelező, amely a gaz
dálkodó szervezetek esetében postai
Úton, az egyéni gazdáikodóknál
összeírással történik.

Ebben az időszakban a 2000. évi Altalá
nos Mezőgazdasági Osszeíráskor me-

gyénkben regisztrált 48 600 gazdaság 8
százalékától kérünk információt.

Az adatgyűjtést végző számlálóbizto
sokat megbízólevéllel láttuk el. Az egyedi
adatokat mind a számlálóbiztosok, mind
a KSH hivatali titokként kezeli, azokat
más szervek részére nem szolgáltatja ki,
az eredményeket pedig csak összesítve
hozza nyilvánosságra.

Kérjük az érintetteket, hogy számláló
biztosainkat fogadják megértéssel és bi
zalommal, ezzel is elősegítve az összeírás
sikerességét.

Szíves közreműködésüket és támoga
tásukat előre is köszönjük.

Központi Statisztikai Hivatal
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei

Igazgatósága

TITÁSZ tájékoztató

‘rársaságunk, a TITÁSZ Rt. teljes szol
gáltatási területén új számlázási rend
szert vezet be. Márciusban ígértük: az át
állás ideje alatt és az azt követő hónapok
ban — rendszerünk finomra hangolásáig —

késedelmesen fizető fogyasztóinknak
nem számolunk fel késedelmi kamatot és
felfüggesztjük a kikapcsolási eljárásokat.
Igéretünket megtartottuk, sőt, a türelmi
idő alatt a nem fizető fogyasztóinkat sem
zártuk ki a szolgált~tásból.

Rendszerünkben ma már (folyamatos
tesztelés és ellenőrzés mellett) biztonság
gal kiszűrhetők azok a fogyasztóink, akik
tartósan nem fizetnek az igénybevett
szolgáltatásért. A 60 napon túl sem fizető
ügyfelek a 2003. július 1-jei adatok alap
ján közel kétmilliárd forinttal tartoznak
társaságunknak. Ezeknek a nem fizető fo
gyasztóknak társaságunk már több mint
két hónapja hitelez.

Ezért a TITASZ Rt., élve a 2003. január
1-jétől hatályos új villamosenergia-tör
vény adta lehetőségekkel, komoly lépés
re szánta el magát. Július első hetében
megkezdtük a tartósan nem fizető ügyfe
leink kikapcsolását a
villamosenergia-szolgáltatásból.

A tartozást felhalmozó ügyfeleket fo
lyamatosan, a tartozás időtartamától füg
gően két szakaszban értesítette társasá
gunk. A legfrissebb adatok szerint a
TITASZ Rt. teljes szolgáltatási területén
megközelítőleg 28 000 olyan ügyfél van,
aki mindezek ellenére 60 napon túl sem
rendezte kötelezettségeit társaságunk
felé.

A kikapcsolásokat tervszerűen végzik
munkatársaink, természetesen figyelem
be véve az időközben esetleg rendezett
tartozások igazolását.

A tartozásukat időben rendező ügyfe
lek elkerülhetik a kikapcsolással járó kel
lemetlenségeket, és továbbra is igénybe
vehetik a házhoz szállított villamos ener

I gia által elérhető szolgáltatásokat.

A kikapcsolásban érintett fogyasztóink
személyesen, ügyfélszolgálati irodáink
ban, vagy telefonon, az ingyenes
06-80/210-210-es vonalon kérhetnek tájé
koztatást tartozásuk mértékéről és
rendezésének lehetőségeiről.

Reméljük, hogy a fentiekkel hozzá tu
dunk járulni ahhoz, hogy a kikapcsolások
tárgyában a polgármesteri hivatalhoz for
duló helyi lakosok megfelelő információt
kapnak.

Tiszántúli Áramszolgáltató
Részvénytársaság

A kulturális élet hírei

Június végén kellemes híreket kap
tunk. A könyvtár a Nemzeti Kulturális
Orökség Minisztériumának két pályáza
tán 400 000 Ft-ot nyert, ami azt jelenti,
hogy az önrésszel együtt az idén a költ
ségvetési kereten kívül még 600 000 Ft áll
rendelkezésre könyvvásárlásra.

Július 5-én folytatódott a szabadtéri
koncertsorozat a Los Andinos együttes
szereplésével. Az indián népek zenéiból
kaphattunk ízelítőt, közben megismer
kedve kultúrájukkal, szokásaikkal is.

Ez a hónap a szünidei gyermekfoglal
kozások jegyében telt, A hetente rende
zett játszóház mellett vendégül láttuk a
Család és Gyermekjóléti Szolgálat táboro
zóit, valamint a református egyház által
szervezett alkotótábor 36 résztvevőjét is.
A könyvtár számítógépei maximális ki
használtsággal működtek.

A vasutas dinasztiák történeteire kiírt
pályázatra újabb pályamű érkezett. Ezút
tal Nagy Jánosné (Aboriyi út) mutatta be
családját. Köszönjük. Továbbra is várjuk
az írásokat.

F. Sz. Zs.

Egészségsarok
A masszázs története, és hatása a szerve
zetre

masszázst az emberiség már az ős
időkben, a történelem előtti korban is al
kalmazta. Az első ismert írásos emlék i. e.
1698-ból, Kíiiából származik.

A masszázs eljárások a primitív népek
nél mind elterjedtek, végtagjaik fáradtsá
gát dörzsöléssel csillapították. Az ókor
ban a masszázst Japánban piaci mester
ségként vakok végezték. Indiában egész
ségügyi jellegű kezelésként ismerték, és
rituális eljárásokkal kötötték össze. Gö
rögországban a sportolók edzésével kap
csolatosan, de gyógyító céllal is alkalmaz
ták.

Európában az 1500-as évektől kezdő
dően vált ismertté. A XIX. század elején

Ulviczki Józsefné
csoportvezető
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KULTÚRA
Henrik Ling vívómester a masszázst egy
tornarendszerbe építette be, és ezzel
megvetette az alapját a svéd tornának és
masszázsnak.

Az első komoly összefoglaló munka a
masszázsról Metzger amsterdami orvos
nevéhez fűződik. Ezek után megindult a
masszázs elméleti magyarázata és kutatá
sa is. Az ezután következő időszak kuta
tásai már az újabb, speciális masszázsfaj
ták kifejlesztéséhez vezettek.

A svéd masszázs öt alapfogás különbö
ző kombinációjából áll.

A masszázs hatásai:
A masszázs alkalmazásának következ

ményeként a szervezetben sokrétű, bo
nyolult és egymással sokban összefüggő
élettani változások jönnek létre.

Hatása a bőrre:
A testünk felületét borító bőr bonyo

lult élettani feladatokat lát el. A masszázs
a bőrre és funkcióira sokféle hatást gyako
rol:

- vérbőség keletkezik,
- emelkedik a bőr hőmérséklete,
- olyan kémiai anyagok termelődnek,

melyek értágító hatásúak és a vérkerin
gést élénkebbé teszik,

- ez hozzájárul a szövetek jobb táplálá
sához, élénkül a sejtek anyagcseréje,

- az elhalt hámsejtek leválnak,
- a bőr megőrzi természetes rugalmas

ságát,
- megnyúlnak a bőrben lévő faggyú

mirigyek,
- fokozódik a verejték- és faggyúter

melés.
Ezek a hatások hozzájárulnak a szer

vezet hőszabályozó folyamatainak ki
egyensúlyozott működéséhez.

Hatása a bőr alatti kötőszövetre:
A mechanikai hatások hozzájárulnak a

kötőszövet azon elemeinek újraképzésé
hez, amelyeknek szerepük van a kötőszö
vet tartásának és rugalmasságának bizto
sításában. Masszázs hatására a bőr alatti
kötőszövetben levő gazdag vér- és nyi
rokérhálózat összehúzódik és kitágul, fo
kozódik a vérkeringés,

- javul a helyi szövetek táplálkozása,
- az egész szervezet nedvkeringése

élénkül,
- meggyorsul a különféle lerakódások

felszívódása,
- csökken a lerakódott zsír mennyisége,
- kezelés közben megszűnnek a bőr

alatti kötőszövetben lévő feszülések, leta
padások, hegesedések.

Hatása az izomzatra:
- A masszázzsal előkezelt izomzat tel

jesítőképessége növekszik,
- az elvégzett izommunka gyorsabb és

kitartóbb lesz,
- rendszeres munka után a sportolók

teljesítőképessége akár 30 %-kal is
növekedhet,

- fizikai munka vagy megerőltető sport-
tevékenység után az izomzat könnyebben
és gyorsabban regenerálódik,

- csökkenthető vagy megszüntethető
az izomzat fokozott tónusa — a görcsös ál
lapot oldható,

- masszázs alkalmával javul az izomzat
vérellátása, olyan kapilláris erek is bekap
csolódnak az izomzat vérkeringésébe,
amelyek egyébként nyugalomban van
nak,

- salakanyagok, anyagcsere termékek
könnyebben eltávoznak az izomból.

Az egész testre kiterjedő masszázs ese
tében a szervezetben sokrétű, bonyolult
változások jönnek létre. Alapvető a vér
keringés megváltozása. Fokozódik a vér
keringés, a szervezetben keringő vér el
oszlása, a percenkénti pulzusszám és a
vérnyomás. Fokozódik a nyirokkeringés.
Változik az anyagcsere, a testhőmérsék
let, a légzés, fokozódik a vizelet kiválasz
tás. A masszázs hatással van az idegrend

ÚjszÁszi Híi~.uu

szerre is. Erős ingerlő fogások alkalmazá
sa élénkítő hatású, fokozza a szervezet
aktivitását. A nyugtató jellegű fogások a
test elernyedéséhez, pihenéséhez járul
nak hozzá.

A svéd masszázs kiválóan alkalmas a
feszültség oldására, a jó közérzet biztosí
tására, és a jó kondíció megőrzésére.

MOTTO: Az egészség nagy kincs, az
egyetlen, amely arra érdemes, hogy ize csak
időt, verejtéket, fáradságot, vagyont veszte
gessünkrá, de mégéletünket is kockára tegyük
a nyomában, hiszen nélküle az élet csak szá
nalmas botrány.” ~‘Moiitaigue)

Vargáné Király Ildikó

A Los Andinos együttes

A közönségnek nagyon tetszettek a dél-amerikai dallamok
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Augusztusi
receptajánlat

ABBAHAGYHATATLAN CSIRKE

flozzávalók: 1,2 kg csirke vagy csirke-
comb, 2 hagyma, 20 dkg reszelt sajt, 2 dl
tejföl, 2 gerezd fokhagyma, 10 dkg liszt,
olaj, petrezselyem, őrölt rozmaring, őrölt
bors, só, vaj a sütéshez.

A lisztet a fűszerekkel és a zúzott fok-
hagymával összekeverjük. A feldarabolt
csirkét (ha combból készítjük, nem kell
kettévágni) beleforgatjuk, és kivajazott
tepsibe rakjuk. A maradék fűszeres lisztet
a tetejére szórjuk. A felkarikázott hagy
mákat rátesszük, majd az egészet meg
hintjük reszelt sajttal. A tejfölt kikeverjük
az olajjal, a csirkére öntjük, majd Újra
megszórjuk reszelt sajttal. A tepsit lefed
jük alufóliával, és előmelegített sütőben
50-60 percig sütjük. A végén levesszük a
fóbát, hogy Szépen megpiruljon.

Krump]ipüré és vegyes saláta illikhozzá.

SZIIVÁS-DIÓS PITE

Hozzávalók: Kb.: 40 szem (1,2 kg) szilva,
40 szem fél dió, 25 d.kg margarin, 25 dkg
kristálycukor, 6 tojás, 0,5 dl rum, 25 dkg
liszt, fahéjas porcukor.

A szilvát niegmossuk, félbevágjuk,
közben magját kiemeljü.k. A mag helyére
1-1. fél dióbelet rakunk, és a szilvát Újra
összeillesztjük.

A margarint először magában, majd a
cukor kétharmadával keverjük habosra.
A tojások sárgáját egyesével, azután a ru
mot kanalanként beledolgozzuk. A tojás-
fehérjét kemény habbá verjük, a Vége felé
a maradék cukrot is hozzáadjuk. A liszt
egyharmadát a margarinos ntasszára szi
táljuk, a tojáshab egyharmadát rátesszük,
óvatos mozdulatokkal összeforgatjuk.

A többi lisztet és habot még két részlet
ben ugyanígy adjuk hozzá. A masszát egy
kb. 35x25 centis, kivajazott, belisztezett
tepsibe simítjuk. A töltött szilvát rárakjuk,
sőt egy kicsit a tésztába is nyomkodjuk.
Előmelegített sütőben, közepes lánggal
40 perc alatt megsütjük. Ha kihűlt, úgy
vágjuk szeletekre, hogy mindegyik köze
pébe egy töltött szilva kerüljön. Tetejére
fahéjas porcukrot szórunk, és úgy kínál
juk.

Jó étvágyat kíván:

Nagy Ferencné

Az év költője, az év frója pályázat
Újszász Város Önkormányzata a Váro
si Kulturális és Sportnapok alkalmából
pályázatot hirdet újszászi vers- és pró
zaírók számára.

Pályázati feltételek:
Irásművét 14. életévét betöltött

újszászi lakáhelyű alkotó adhatja le a
Városi Könyvtárban 2003. augusztus
15-ig. Műfaji megkötöttség nincs. A le
adott írásművek terjedelme: maximum
30 gépelt oldal. Hosszabb terjedelmű
mű esetén a pályázó az általa kiválasz
tott harminc oldallal pályázhat.

A beérkezett pályázatok közül egy
vers és egy prózai mű kerül díjazásra. A
pályázat nyertesei értékes ajándékot
kapnak, valamint művük megjelenik az
Ujszászi Híradóban. A nyertesek örökös
birtokosai lehetnek „Az Ev Ujszászi iró
ja 2003” és „Az Ev Ujszászi Költője 2003”
címnek.

A pályázat jeligés, kérjük a személyi
adatokat zárt borítékban mellékelrii. A
pályázatokat szakmai zsűri bírálja cl.

Újszász Város Önkormányzat Oktatá
si, Kulturális és Sport Bizottsága

MEGHÍVÓ
Szent István ünnepére

Ujszász V~os Önkormányzata tiszte
lettel meghívja a város minden lakóját

augusztus 19-én (hétfőn)
17.30 órára

a városi parkban tartandó megem
lékezésre és koszorúzásra, valamint
azt követően a római katolikus temp
lomba, ünnepi orgona- és kórushang
versenyre. Az Ünnepségen közremű
ködik Bálint Erika.

A hangversenyen fellép Réz Ló-
ránt orgonaművész és a Jászapáti Vá
rosi Vegyeskar, szólót énekel Balogh
Mónika.

MEGHÍVÓ
nyáresti koncertre az újszászi Vá

rosháza előtti parkba.

Augusztus 9-én szombaton
20 órakor

a

MASKARADES
együttes előadásában

görög zene hallható.
A helyszínen üdítő, sör, fagylalt

kapható. Eső esetén a koncertet a
művelődési ház nagytermében
tartjuk meg.

A belépés díjtalan.

Fi GYE LEM!
A Jász-Nagykun-Szolnok megyei Növény- és
Talajvédelmi Szolgálat igazgatósága Ujszász tele
pülés közigazgatási területén (közterület, bel- és
külterületi kertek, ültetvények) lévő Erwinia
amylovora — almatermésűek baktériumos haj
tásszáradása és elhalása — kórokozó gazdanövé
nyeire (minden „almatermésű” csoportba tarto
zó gyümölcs és dísznövény, pL: körte, alma, birs,
naspolya, galagonya, berkenye, stb.>

azonnali növény-egészségügyi zárlatot
rendel el.

Kasumin 2 L, Aliette 80 WP készítménnyel, illet
ve az engedélyezett rézkészítményekkel (figye
lembe véve az adott faj/fajta rézérzékenységét),
engedélyezett dózisban, töménységben kell
permetezni.

A tulajdonosok részére a kötelező termelői
védekezést elrendelő határozatokat a területi
leg illetékes növényvédelmi felügyelő adja ki.

A zárlat feloldására legkorábban az utolsó
fertőzés felszámolását követően 1 év (365 nap)
után kerülhet sor.

Amennyiben a tulajdonos az előírt kötele
zettségének nem, vagy nem megfelelően tesz
eleget, úgy a hatóság az ügyféllel szemben
100 000 Ft-ig terjedő végrehajtási bírságot szab
ki, illetve 20 000 Ft-tó) 1 000 000 Ft-ig terjedő
mértékű növényvédelmi bírság kiszabását kez
deményezi.

A hatóság felhívja az ügyfél figyelmét arra,
hogy a határozatban foglaltak be nem tartásá
val, adott esetben megvalósíthatja a Btk. 284.
5-ának (3) bekezdésében meghatározott, egy
évi szabadságvesztéssel is büntethető járvány-
ügyi szabályszegés vétségét.

A zárlat ideje alatta zárlat alá helyezett terü
letről fertőzött anyagot, eszközt kivinni tilos!

Munkagép, kéziszerszám csak fertőtlenítés
után használható fel más területen. A fertőzött
területen használt szerszámokat (metszőolló,
fűrész, stb.) rendszeresen fertőtleníteni kell a
háztartásban használt hypo 10%-os oldatában.

A fertőzött nővényeknél a fertőzött részeket
el kell távolítani, csonkolással tünetmentesíteni.
A levágott növényi részeket össze kell gyűjteni
és égetéssel meg kell semmisíteni. A fertőzött
részek eltávolítása után a sebhelyet réztartalmú
szerrel le kell kezelni, majd a növényeket
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Egy hegyi búcsú története

Nyaraini jó, tudja mindenki. Egy
hosszú év fáradságos munkáját kipihenrii
valahol, feltöltődni életerővel, frissesség
gel, kalandokban részt venni, tájakkal,
emberekkel ismerkedni, élményeket
gyűjteni olyan, mint reggeli harmat a tik
kadt virágoknak, hetes eső a száraz ker
teknek, a mezőknek, vagy a vihar utáni
szivárvány, amint átragyog a sötét felhő
kön. Egyik nyáron unokatestvérem, Mar
gitka hívott meg, és állította, hogy az ő —

hegyek karjába zárt — dunántúli kis falu
jában részem lehet mindezekben. Így
Gurdonyba utaztam nyaralni.

Szorgalmas, dolgos, vidámságot is
kedvelő emberek lakták ezt a falut. Külö
nösen Sabján Bálint állt nagy mókamester
hírében, aki leginkább az Újonnan érke
zőket szerette megtréfálni. Kocsmába rit
kán, inkább csak beszélgetni jártak a hely
béliek. A Saját borát itta ott mindenki,
mert az itthoni hegyen, sőt túl a vízmosá
son, a Pacsai hegyen is volt mindenkinek
egy kis szőlője meg egy kis pincéje, amit,
hogy biztosabban álljon a lábán — úgy
mint a szalmakazlakat -‚a hegy oldalához
támasztottak. Két hegy, két szőlő, két pin
ce volt az osztályrész, így aztán búcsúból
is kettő járt a falunak. Az egyiket benn a
templomban, a másikat kinn a Pacsai he
gyen tartották.

Az ünnepet két egymást követő vasár
napon ülték meg. Alig lett vége az áhítat-
ban eltöltött egyiknek, máris kezdődött a
másik, amelyiknek reggelén, amint a nap
a harmatot felszívta, elindult a falu apraja
— nagyja a Pacsai hegy felé. A sok odave
zető hegyi ösvény között válogatva néhá
nyan szekéren, legtöbben csakúgy gyalo
gosan tették meg az öt-hat kilométeres
utat. A ml vidám kis társaságunk — lehet
tünk vagy tízen-tizenketten — vezetőjévé
a sötét díszegyenruhában megjelenő, kö
zel két méter ma gas, erős testalkatú ötve
nes éveiben járó tűzoltóparancsnokot vá
lasztotta, aki a tempiomtorony felé indult
cl, mert különösen nekem, a legszebb
utat akarta megmutatni.

Először a templomkerten mentünk át.
Ennek folytatása volt a temető, mert az
ősök — emlékükben továbbélve — ott nyu
godtak a falu közepén. Kavicsos útsza
kasz következett, aztán fák. Ezer szólam
ban erdő zengett körülöttünk. Enekével
mi is együtt énekeltünk, sokszor halad
tunk fölfelé, még többször lefelé, végre ki
csit elfáradva megérkeztünk a Pacsai
hegy lábához. Eletemben még annyi sző
lőt nem láttam. A tőkék — kikarózva szé
pen — hosszú sorokban ballagtak föl a pin
cesorig, és még azon is túl. Föl egészen a
hegy gerincéig.

Sok faluból sok ember érkezett a hegyi
búcsúra. A legszebb helyen díszes oltár
állt. Előtte gyűltünk össze, és Isten szolgá
jának segítségével először hálát adtunk a
bőséges gabonatermésért — mert lesz
majd kenyere a télen mindenkinek -‚ az
tán esőért imádkoztunk, hogy szapora le
gyen a krumpli, nagyra nőjön a szőlő
szem, és megteljen szüretkor a sok boros
hordó.

A pincék előtt közben már égett a tűz.
Főzte az ételt, és melegítette a nyárvégi
forró délutánt tovább. Nemsokára illatfel
hők emelkedtek ki a bográcsokból, végig
hömpölyögtek a pincesoron, és jelezték,
hogy kezdődhet a szomszédolás. Színes
kavargás támadt. Mindenki meglátogatta
ismerőseit és rokonait. Evett itt is, ott is
egy pár falatot, és ivott rá itt is, ott is egy
kis bort. Beszélgetés, kacagás, nevetés
hangzott inindenhonnét. Hegedűk sírtak
édesen — búsan, és cimbalmok húrjaiból
áradt a kiismerhetetlen szépségű zene.
Amikor pedig a muzsikusok gyors csár
dást húztak, az egész hegyoldal táncra
kerekedett.

Lassan beesteledett. A családok kezd
tek hazafelé szállingózni. Ejfél körül nagy
nehezen a mi kis társaságunk is összeve
rődött. Eppen elindultunk, amikor meg
hallgatásra talált reggeli imádságunk.
Messze hangzó dörgéssel, vad morajlás
sal villámok törtek elő a felhőkből. Körbe-
rohanták az eget, és szakadni kezdett az
eső. Vissza kellett térnünk az egyik pincé
be. Egy óra felé elvonult a vihar, de csil
lagtalan, vaksötét maradt az éjszaka. A
hegyekből sűrű, nehéz köd ereszkedett
le, és nyirkos párákat lehelt ki a föld is ma
gából. Mi nem gondoltunk először semmi
rosszra, és félelem nélkül, vidáman futot
tunk neki az útnak, de hamar rájöttünk,
hogy hazatérésünk nem lesz könnyű,
sem mulatságos. Lábunk alól gyakran in-
csúszott a fölázott agyagos talaj, és nevet
ve ugyan, de egymás után estünk cl a vi
zes szőlőtőkék között.

Mi Margitkával szorosan fogtuk egy
más kezét, és szőlőkarókba kapaszkodva,
újabb és újabb sorokba érve, egyre lejjebb
jutottunk a hegyen, és távolodtunk cl a
többiektől, akik lármáját végül már nem
is hallottuk. Valószínűleg visszatértek is
mét valamelyik pincébe. Ketten marad
tunk. Nem tehettünk mást. Osszeszedtük
minden bátorságunkat, és haladtunk to
vább. Föl a másik hegyre, onnét megint
le, majd végig az ijesztő árnyakkal teli
horhoson, a vízmosáson, amelyiknek vé
génél egy — még a sötét éjszakánál is söté
tebb — óriás állt. Még lélegzetet se mer
tünk venni ijedtünkben. szerencsére ha
mar kiderült, hogy délelőtti vezetőnket, a

tűzoltóparancsnokot értük utol, aki szin
tén hazafelé igyekezett.

Ugy gondoltuk, hogy mát semmi baj
nem érhet minket, mert hárman va
gyunk. Kezdtek ébredezni a madarak!
Derengett a hajnal is! Közel jártunk a fa
luhoz. Csak a legutolsó kicsi, keskeny ös
vényt kellett volna megtalálnunk, ame
lyik a temetőhöz vezet. Már láthatóvá
vált a templom tornya, de megijedtünk.
Mintha ellenkező irányból nézett volna
ránk! — Eltévedtünk volna a ködös félho
mályban? — kérdezgettük.

Ekkor lépett ki a fák közül egy süveges
emberi alak. Körülnézett, és vissza is hú
zódott gyorsan.

- Itt kell letérni a templom felé? — kiál
totta utána a kérdést Margitka, mert ép
pen akkor fedezett fel egy lefelé vezető
ösvényt.

Jött ugyan válasz, de nem nagyon ér-
tettük. Helyeslésnek fogtuk fel és futás
nak eredtünk. Nem is álltunk meg csak
utolsó pillanatban egy hegyoldalhoz tá
masztott szalmakazalnak a tetején. Elő
ször csak tébláboltunk rajta, aztán egy
merész elhatározással kezdtünk csúszni
lefelé az oldalán. Erre már felfigyeltek az
éber házőrzők. Három borjú nagyságú
komondor rohant elő, és vonítva, vicso
rogva kapkodott a lábunk után. Vissza
kellett kapaszkodnunk a tetőre.

Alltunk, hát álltunk a hátunk mögött
felkelő nap bíborszínből aranyra váltó su
garaiban a fényes szalmán, fenn a magas
ban, egészen addig, amíg egy láthatatlan
személy cl nem parancsolta Onnét a ku
tyákat.

- De hiszen ez a Sabján Bálint bácsi
portája — ismert rá Margitka a házra, ami
kor mindent megértve, vidáman keresz
tülhaladtunk az udvarán. — Mégis elté
vedtünk egy kicsit. Nem a falu közepén,
hanem a végén értünk haza.

Még aznap futótűzként terjedt cia hír,
hogy az öreg Sabján Bálintnak látomása
volt hajnalban. Egy nagy fekete kerub
mellett két kicsi repkedő szárnyú angyal
kát látott álldogálni a fénysugárban a
szalmakazaljának a tetején.

Mindenki mosolygott rajta, mert tud
ta, hogy mi történt. Sőt tudta még azt is,
hogy szalmakazal ügyben Bálint bátyánk
sem volt egészen ártatlan. A számomra
felejthetetlen szépségű hegyi búcsú és a
végén csattanó tréfa közelebb vitt az em
berekhez. Amikor haza kellett jönnöm,
éreztem, hogy a viszontlátás reményével
integetnek utánam.

Fehérné Majzik Sarolta
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Újszász állomás vÁGÁNYZÁRI MENETREND. Érvényes 2003.07.16 — 2003.10.21-ig

j É~i~ik i~iuI I y~g~y Honnan — hová Megjegyzés
~ 0:40 IV. 22:40 Budapest-Keleti pu. — Szolnok 0:56 naponta

1:31 1:32 IV. 23:40 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 1:44 közlekedik: 2003.VlI.17-igVlll.15-től lX.05-igX.02-től
naponta

r 1:43 1:44 IV. 23:40 Budapest-Keleti pu. — Szolnok 1:56 közlekedik: 2003.VlI.1 8-tól VllI.14-ig IX.06-tól X.01-ignaponta

3:06 3:07 III. 2:50 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 4:42 közlekedik: hétköznap, de nem közlekedik 2002.Xll.27-től
XII.28-ig és Xll.30-tól Xll.31-ig

3:21 3:22 Ill. 3:05 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 5:12 közlekedik: vasárnap és ünnepnap, 2002.XlI.27-től
2002.Xll.31-ig naponta, de nem közlekedik: 2002.Xil.29

3:31 3:32 Ill. 3:15 Szolnok — Hatvan 4:25 hétköznap
3:46 3:47 III. 3:30 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 5:22 munkanap
4:26 4:27 fl. 4:10 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 6:12 vasárnap és ünnepnap
4:26 4:27 II. 4:10 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 6:07 hétköznap
4:50 II. 4:10 jászapáti — naponta
4:53 4:54 IV. 4:05 Hatvan — Szolnok 5:09 hétköznap
4:56 4:57 III. 4:40 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 6:47 naponta
5:02 5:03 III. 4:47 Szolnok — Hatvan 5:54 naponta
5:10 5:11 IV. 4:32 Nagykáta~—Szolnok 5:27 naponta

5:20 II. —Vámosgyörk 6:37 naponta
5:56 5:57 IV. 4:05 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 6:13 naponta
6:11 6:12 UI. 5:55 Szolnok— Budapest-Keleti pu. 8:02 naponta

6:14 II. —Jászapáti 6:55 munkanap
6:25 6:26 III. 6:10 Szolnok — Hatvan 7:19 naponta
6:45 6:46 II. 5:57 Hatvan — Szolnok 7:01 naponta
6:50 6:51 IV. 5:32 Vámosgyörk — Szolnok 7:05 naponta
6:56 6:57 III. 6:40 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 9:02 naponta
7:07 7:08 III. 5:25 Békéscsaba — Budapest-Keleti pu. naponta (sebes)

8:27

7:12 7:13 IV. 5:20 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 7:28 naponta
7:29 7:30 IV. 6:10 Budapest-Keleti pu. — Gyula 9:35 naponta (sebes)
7:36 7:37 MI. 7:20 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 9:37 naponta
7:45 7:46 IV. 7:05 Jászapáti — Szolnok 8:00 munkanap
8:02 8:03 II. 7:15 Cegléd — Miskolc Tiszai pu. 10:44 naponta (sebes)
8:13 8:14 IV. 6:15 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 8:29 naponta
8:20 8:21 IV. 7:25 Hatvan—Szolnok 8:33 naponta
8:46 8:47 Ifl. 8:30 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 10:57 naponta
9:03 9:04 II. 6:40 Miskolc Tiszai Pu. — Lőkösháza 11:37 naponta (gyors)
9:11 9:12 IV. 7:20 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 9:28 naponta
9:15 9:16 fl. 9:00 Szolnok—Vámosgyörk 10:32 naponta
10:00 10:01 III. 9:45 Szolnok — Hatvan 10:55 naponta
9:52 10:03 II. 8:27 Vámosgyörk—Szolnok 10:17 naponta
10:05 10:06 III. 9:50 Szolnok—Budapest-Keleti pu. 12:02 naponta
10:21 10:22 IV. 8:15 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 10:38 naponta
10:26 10:27 II. 9:25 Hatvan —Szolnok 10:42 naponta
11:16 11:17 III. 11:00 Szolnok—Budapest-Keleti pu. 13:07 naponta
11:29 11:30 lV~ 10:10 Budapest-Keleti pu. — Gyula 13:36 naponta (sebes)
11:41 11:42 IV. 9:40 Budapest-Keleti pu.—Szolnok 11:58 naponta
12:05 12:06 IV. 11:15 Hatvan —Szolnok 12:22 naponta
12:41 12:42 IV. 10:50 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 12:58 naponta
1 2:46 1 2:47 III. 1 2:30 Szolnok — Hatvan 1 3:45 naponta
13:19 13:20 111. 10:55 Lőkösháza — Budapest-Keleti pu. naponta (sebes)

14:37

13:31 1 3:32 IV. 11:40 Budapest-Keleti pu. — Szolnok 1 3:48 naponta
13:31 13:32 III. 13:15 Szolnok— Budapest-Keleti pu. 15:17 naponta ‘

13:35 13:36 II. 13:20 Szolnok—Vámosgyörk 14:56 naponta
14:15 14:16 IV. 13:25 Hatvan — Szolnok 14:32 naponta
14:41 14:42 fl. 14:25 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 16:42 naponta
14:43 14:44 IV. 12:50 Budapest-Kelet pu.—Szolnokl5:0 naponta
14:46 14:47 fi. 14:30 Szolnok—Hatvan 15:39 naponta
15:04 15:05 IV. 13:45 Vámos örk—Szolnok 15:19 naponta
~ 15:20 IV. 14:30 Hatvan —Szolnok 15:36 naponta



T~7ÁSzI Híi~’ióISKOLA

FelvéteU 2003.
Nyolcadik éve kísérem figyelemmel vá
rosunk fiataljainak továbbtanulását. Az
évente közzétett lista nem hiánytalan,
hiszen nem mindenkitől sikerül a ren
delkezésre álló rövid idő alatt informáci
ót szerezni. Bizonyára tanulságos lenne
egy beszélgetés azokkal, akik már vé
~eztek, legalábbis az ismertetett
~5iskolán ill. egyetemen befejezték
tanulmányaikat.

Egyre nő a továbbtanulók száma.
1995-ben 9 diák nyert felvételt a felsőokta
tásba, 2003-ban 21-en. Vannak, akik máso
dik, harmadik diplomájukat szerzik, So
kan tanulnak munka meUett levelező és
távoktatási formában. Szinte minden esz
tendő hoz valami Újat, valami tanulságot a
felvételizők számára. Az idei is tartogatott
meglepetéseket.

A középiskolai pontok alapján felvéte
lizőknek egyértelműen kedveztek az idei
ponthatárok, akik írásbeli és szóbeli felvé
telin vettek részt, azoknak ez az év is ne
héz volt. Akadt olyan egyetem, ahová a
kitűnő bizonyítvány mellett csak felsőfo
kú nyelvvizsgával lehetett bekerülni.

2003. továbbtanulói:

Alapi Zoltán: a Budapesti Műszaki Főis
kola Keleti Ká
roly Gazdasági
informatika Kar
gazdasági infor
matika szakára
nyert felvételt.

— A középis
kolában négy
évig tanultam
informatikát,
ezt próbálom
hasznosítani,
de jobban érde
kel a gazdasági
élet. Három helyre adtam be a jelentkezé
si lapomat. Matematikából és informati
kából központi írásbeli felvételit írtam. Az
utóbbira többet kellett volna készülnöm.
A műszaki főiskolát a második helyen je
löltem, és a középiskolai pontjaim alapján
kértem a felvételem. Számított az érettsé
gi eredménye is. Nagyon erős és alapos
volt a középiskolában a
matematikaoktatás, remélem ez
segítséget jelent a főiskolán is.

Bóta Anita:
Debreceni
Egyetem Böl
csészettudomá
nyi Kar ma
gyar-történe
lem szak.

— A középis
kola megválasz
tásánál is a ma
gyar, történe

lem tantárgyak minél alaposabb elsajátí
tásának lehetősége befolyásolt. Már ak
kor bölcsésznek készültem, igaz, Szeged
re. Az utolsó évben magyar tanárnőm el
vitt Debrecenbe. Az egyetemi látogatás
után döntöttem el, hogy itt szeretnék
tanulni.

Magyarból és történelemből is egysé
ges írásbeli felvételi vizsgát kértek. A ma
gyar nyelv és irodalom érzésem szerint
jobban sikerült, mégis történelemből
kaptam több pontot.

A középiskola négy évében tanultak
(emelt óraszámban) elegendőnek bizo
nyultak az egyetemi felvételi vizsga sike
res teljesítéséhez.

Földi Nikoletta: Szent István Egyetem
Jászberényi
Tanítóképző
Főiskolai Kar
tanító szak.

— Csak erre
az egy helyre
adtam be a je
lentkezése-
met. Fő célom
a diploma
megszerzése,
amivel később
még tanuiha
tok. A főiskola
négy éve betekintést ad a pedagógus pá
lyába. Még nem tudtam eldönteni, mivel
szeretnék foglalkozni a tanulás után, nem
biztos, hogy tanítással.

A középiskolai pontjaim alapján kér
tem a felvételem, csak alkalmassági vizs
gát kellett tennem. Aktívan sportolok, a
testnevelés nem jelentett gondot, énekre
kellett felkészülnöm, de nem volt nehéz.

Földi Nóra: Szegedi Tudományegyetem
Természettudo
mányi Kar ve
gyész szak.

— Az általá
nos iskolában
megszerettem a
kémiát és a bio
lógiát. A ve
gyész szakról
viszont csak a
jelentkezési la
pok kitöltése-
kor döntöttem.
Első helyen a
gyógyszerész szakot jelöltem meg, de egy
pont hiányzott a felvételhez. A diploma
megszerzése után szeretnék gyógysze
rész szakon tanulni. Az egyetemre a kö
zépiskolai pontjaim alapján vettek fel, és
alapfokú nyelvvizsgámra is kaptam egy
pontot.

Már megkaptam az egyetem értesíté
sét a felvételről, a gólyatáborról és a kollé
giumi jelentkezésről. Kíváncsian várom a
szeptemberi iskolakezdést.

Fülöp Beatrix: Szent istván Egyetem Jász
berényi Tanító-
képző Főiskolai
Kar tanító szak.

- A helyi
szakközépisko
lában végez
tem. Ezzel a
végzettséggel
kicsit szokatlan
lehet a választá
som. A középis
kolában egyre
jobban megsze
rettem a ma
gyar irodalmat, érdemjegyeim is jók vol
tak. Olyan főiskolát kerestem, ahol hasz
nosíthatom kedvenc tantárgyamat és
nincs túl messze.

Középiskolai pontjaim alapján kértem
a felvételem. Az alkalmassági vizsga nem
volt nehéz. Elég sok pontom volt, ezért
nyugodtan vártam a ponthatárok kihir
detését. Jászberényből naponta szeretnék
hazajárni.

Gesztesi Adrienn: Szent István Egyetem
Jászberényi Ta
nítóképző Főis
kolai Kar tanító
szak.

— A középis
kola eleinte
nem ment túl
jól. Harmadik
ban azonban vi
lágossá vált,
hogy minden
képpen diplo
mát kell szerez
ni ahhoz, hogy
boldoguljunk a mai világban. A magyar
irodalmat mindig is szerettem és az angol
nyelv is jól ment.

Nem tudom még, hogy tanítani szeret
nék-e, vagy megpróbálom az eredeti ál
mom megvalósítani, ez pedig a színmű
vészeti. Jászberénybe a középiskolai
pontjaim alapján kértem a felvételem. Az
alkalmassági vizsga külön felkészülést
nem igényelt, könnyű volt.

Több helyre is jelentkeztem, de legin
kább ide szerettem volna bekerülni, a töb
bi helyre már el sem mentem felvételizni.
Orülök, hogy felvettek, remélem kollégi
umi helyet is kapok.

Herczeg Gá
bor: Budapesti
Műszaki és
Gazdaságtudo
mányi Egyetem
Villamosmér
nöki és Infor
matikai Kar mű
szaki informati
ka szak.

— A középis
kolában 1.-2.
osztályban ta
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ISKOLA
nultunk programozni, a választásban te
hát nem az előképzettség, hanem az
egyéni érdeklődés döntött. Szeretem a
matematikát, a fizikát, a középiskolát je
lessel zártam. Ugy gondolom, az egyete
mi képzés ezekre a tantárgyakra épül.

Először a programtervező matematika
szak érdekelt, csak az utolsó évben dön
töttem a műszaki egyetem informatika
szaka mellett. Középiskolai pontjaim
alapján kértem a felvételem, melyet nö
veltek az angol középfokú nyelvvizsgáért
kapott pontok. Tavaly nagyon magas volt
a ponthatár, emiatt az idén kevesebben
jelentkeztek. Maximális pontjaimmal
bizton remélhettem a felvételt.

Jenes Orsolya: Budapest, Eötvös Loránd
Tudomány
egyetem Tanár-
képző Főiskolai
Kar kémia-ma
tematika szak.

— Ot helyre
adtam be a je
lentkezési lapo
mat, minden
képp szerettem
volna továbbta
nulni. Altalában
ugyanezekre a
szakokra, de
megjelöltem a Szolnoki Főiskolát és
Jászberényt is.

Edesapám pedagógus, a tanári pálya
rajta keresztül közel került hozzám. A ké
mia mindig is jól ment, a középiskolában
már a matematika is. A vegyészet érdekel,
de biztosra akartam menni a felvételinél,
ezért jelentkeztem a tanárképzőbe. Ha
végeztem, mégmindig tanulhatok abban
az irányban is. Erdemes a középiskolában
jól tanulni, eredményesen érettségizni,
mert a vitt pontokkal (hajó sok) nagyobb
az esély a továbbtanulásra.

Juhász István: Eger, Eszterházy Károly
Főiskola gazda
ságismeret-szá
mítástechnika
szak.

— Egert első
helyen jelöltem
be, és még má
sik négy helyre
is jelentkeztem.
Altalában gaz
dasági, pénz
ügyi szakokra.
Matematika,
történelem, szá
mítástechnika középiskolai érdemjegye
im jók voltak, szerettem ezeket a tantár
gyakat. Az érettségim is jól sikerült. Nem
felvételiztem, a középiskolai pontjaim
alapján kértem a felvételem. A tanári dip
loma megszerzése előttem áll. de arról
mégkorai dönteni, hogy a gazdaság mely
területén szeretnék dolgozni.

Kálló Attila: Budapesti Műszaki egyetem
Epítészmérnöki
Kar építészmér
nöki szak.

— Két hason
ló képzésre ad
tam be a jelent
kezési lapomat.
Családunkban
többen is járta
sak ebben a
szakmában.
Megtetszett a
munkájuk, és
általános iskolás korom óta készülök erre
az egyetemre.

Középiskolában kiemelten, magasabb
óraszámban tanították a matematikát, a
fizikát, és a sikeres rajz felvételi vizsga ér
dekében két évig jártam különböző rajz
szakkörökbe.

A középiskolai pontjaimat megdup
lázhattam, és csak rajzból volt alkalmas
sági vizsga. Szabadkézi rajzot és egy tér-
rekonstrukciót kellett készíteni. Ezen si
keresen túljutottam, az angol és német
középfokú nyelvvizsgáimra kapott plusz
pontokkal nagy eséUyel várhattam a
ponthatárok kihirdetését. Az osztályból
öten jelentkeztünk és nyertünk felvételt
ugyanarra a szakra. A középiskolából jó
alapokkal indulok az egyetemi képzés
hez.

Kasza Anita: Szent istván Egyetem
Gyöngyösi Gaz
dálkodási és
Mezőgazdasági
Főiskolai Kar
pénzügyi szak.

— A felvételi
lapok kiállítása
előtt voltam a
főiskolák nyílt
napjain. Két in
tézményt néz
tem meg, Gyön
gyöst és a Szol
noki Főiskolát. ismerősöktól is érdeklőd
tem, és ezeket mérlegelve adtam be a je
lentkezésem. Olyan felsőoktatási intéz
ményt kerestem, ahová a középiskolai
pontjaim alapján bekerülhetek. Nagy a ri
zikója a központi írásbeliknek, még az
érettségi jegyeket is befolyásolhatják. Aki
négy évig jól tanul, több pontot vihet a
középiskolából.

Evről évre változnak a ponthatárok,
bármilyen magas is a pontszámunk, a fel
vételben csak a ponthatárok kihirdetése
után lehetünk biztosak.

Kovács Tamás: Szegedi Tudomány
egyetem Természettudományi Kar bioló
gus szak.

— Az általános iskola hetedik osztályá
ban döntöttem el, hogy biológus leszek.

TTI~7~7r T4u1~AnÓ

Középiskolában is
természettudo
mányi osztály
ba, mert remél
tem, hogy ma
gasabb szinten
és több órában
tanulhatom a
biológiát. Har
madiktól fakul
tációban még
két órát felve
hettünk és az
érettségi, felvé
teli évében még
egy órát. A középiskolában tanultak ele
gendőek a felvételihez. Otthon azért még
készültem és a fakultáción is kaptunk ott
honi feladatokat. Jó jegyeim voltak, ezért
a középiskolai pontjaim alapján kértem a
felvételt. Az ELTE biológus szakára sze
rettem volna bekerülni, de ebben az év
ben hihetetlen mértékben (18 ponttal)
emelkedett a ponthatár Budapesten. Ugy
tájékoztattak, hogy Szegeden magas szin
tű a biológus képzés, tehát jó iskolába ke
rülök, több lehetőség kínálkozik szá
momra a fejlődésre.

Kövesdi Mihály: Nyíregyháza rajz-vizu
ális kommuni
káció szak.

— Epítészeti
szakközépisko
lába jártam,
ahol nem volt
külön rajzóra.
Epítészettörté
net t~nárom vi
szont sok házi
rajzot kért, kü
lönböző épüle
tekről. Munkái-
mat látva tanácsolta, hogy járjak cl egy
Szolnokon élő festőművészhez. Tavaly
november óta járok hozzá. Ezáltal a főis
kola mellett hosszú távon is továbbfejlő
désre számítok. A felvételi két részből állt.
Tavasszal az alkalmassági vizsgán portré
rajz és térbeli geometriai formák ábrázo
lása volt a feladat. A kb. hússzoros túlje
lentkezéshez ez jó szűrőnek bizonyult.

A gyakorlati felvételi vizsgán aktot raj
zoltunk és szintén geometriai formákat.
Erre már vinni kellett az otthoni munkák
ból is. A kreativitást egy logó tervezésével
mérték. 3 betű REM felhasználásával ké
szíthettük, utána az M betű különböző
írásbeli ábrázolási módjait kellett bemu
tatni. A felvételi tapasztalatok alapján
színvonalas képzésre számítok. A képző-
művészet grafikai ága érdekel jobban, de
a festészettel is próbálkozom. Mesterem
mel megértjük egymást, hasonlóan gon
dolkodunk, fejlődésem szempontjából
fontosnak érzem a műtermében eltöltött
órákat.

azért jelentkeztem a
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Újszász állomás VÁGÁNYZÁRI MENETREND. Érvényes 2003.07.16 — 2003.10.21-ig

F1~zikmn~1
15:25

15:42
15:56
16:17
16:46
17:01
16:55 _______

17:06 ______

17:12 ______

17:17 ______

17:17 _____

17:29

Vágány Honnan — hová

15:57
16:18
16:47
17:02

Megjegyzés

HI. 15:10 Szolnok—Vámosgyörk 16:56 naponta
15:32 IV. 1 3:40 Budapest-Keleti Pu. — Szolnok 1 5:48 naponta
15:43 III. 15:25 Szolnok—Budapest-Keleti pu. 17:32 naponta

II. 15:40 Szolnok — Hatvan 16:47 naponta
IV. 14:25 Budapest-Keleti pu. — Szolnok 16:33 naponta
Ill. 16:30 Szolnok— Hatvan 17:43 naponta
III. 16:45 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 19:02 naponta

17:03 H. 15:42 Vámosgyörk—Szolnok 17:17 naponta
17:07 IV. 16:15 Hatvan — Szolnok 17:23 naponta
17:13 Iii. 14:55 Gyula — Budapest-Keleti pu. 18:32 naponta (sebes)
17:18 IV. 15:25 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 17:34 szombat, vasárnap és ünnepnap
17:18 IV. 15:45 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 17:34 munkanap
17:30 IV. 16:10 Budapest-Keleti Pu. — Lőkösháza naponta (sebes)

19:54

17.40 17:41 II. 17:25 Szolnok—Vámosgyörk 19:00 naponta
17:44 17:45 III. 17:15 Cegléd — Miskolc Tiszai pu. 20:23 közlekedik: 2003.Vl. 14.-ig és Vll!.31-tőlpénteken,

valamint IV.26.,30., X. 18.,22., de nem közlekedik:
2002.Xll.27.,2003.l.03.,IV.25.,V.02.,X. 1 7.,24 (sebes)

17:55 17:56 IV. 15:05 Miskolc Tiszai Pu. — szeged 20:30 közlekedik: 2003.Vl.14-ig Vlll.31-től vasárnap és
2003.IV.21, VI.09, de nem közi: 2002.XlI.22, XH.29,

~__ 2003.IV.20,VLOB(gyors)

18:02 18:03 IV. 15:05 Miskolc Tiszai pu. — Cegléd 18:52 közlekedik: 2003.Vl. 14-ig Vasárnap kivételével naponta
2003.Vl. 15-től Vlll.30-ig naponta 2003.Vlll.31-től
Vasárnap kivételével naponta 2003.1V.20, Vl.08, de nem
közl: 2003.!V.21, Vl.09 (sebes)

18:11 18:12 Il. 17:59 Szolnok—Hatvan 19:03 naponta
18:17 18:18 IV. 16:25 Budapest-Keleti pu. — Szolnok 18:34 szombat, vasárnap és ünnepnap
18:17 18:18 IV. 16:45 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 18:34 munkanap
18:28 18:29 IV. 17:10 Budapest-Keleti pu. — Gyula 20:30 közlekedik: Budapest-Keleti pu. - Békéscsaba: naponta

Békéscsaba - Gyula: péntek, de nem közlekedik
. 2002.Xll.24-től 31-ig2003.lV.26, 30, V.01, X.18, 22, 23,

de nem közi: 2003.IV.25, V.02, X.1 7, 24 (gyors)

18:41 18:42 III. 18:25 Szolnok— Budapest-Keleti pu. 20:32 naponta

18:51 18:52 Ill. 16:15 Lőkösháza — Miskolc Tiszai pu. naponta (gyors)
21:18

19:09 19:10 III. 17:48 Vámosgyörk—SZolnok 19:24 naponta
19:12 19:13 IV. 18:12 Hatvan—Szolnok 19:28 naponta
19:16 19:17 17:25 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 19:33 közlekedik: 2002.XII.26-igszombat, vasárnap és ünnepnap

2002.XI 1.27-től 31 -ig naponta 2003.1.01 -től szombat,
vasárnap és ünnepnap ‚ valamint 2002.XII.29

19:16 19:17 IV. 17:40 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 19:33 munkanap
19:51 19:52 III. 19:35 Szolnok—Budapest-Keleti pu. 21:37 naponta
20:16 20:17 IV. 18:25 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 20:33 szombat, vasárnap és ünnepnap
20:16 20:17 IV. 18:45 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 20:33 munkanap
20:20 20:21 III. 20:05 Szolnok — Hatvan 21:09 naponta
21:06 21:07 III. 20:50 Szolnok — Budapest-Keleti pu. 22:52 naponta
21:11 21:12 IV. 20:20 Hatvan—Szolnok 21:27 naponta
21.21 21:22 IV. 19:30 Budapest-Keleti pu. —Szolnok 21:38 munkanap
21.55 21:56 II. 21:40 Szolnok—Hatvan 22:44 munkanap
22:00 22:01 III. 21:45 Szolnok — Jászapáti 22:43 naponta
22:31 22:32 IV. 20:40 Budapest-Keleti pu. — Szolnok 22:48 naponta
22:45 22:46 II. 22:30 Szolnok— Hatvan 23:38 vasárnap és V.21, 2003.VI.09, de nem közl: 2003.IV.20,

VI.08

22:51 22:52 ] III. 22:35 Szolnok — Nagykáta 23:24 naponta, de nem közlekedik: 2002.XII.24, XII 11
23:04 23:05 IV. 22:10 Hatvan — Szolnok 23:20 közlekedik: munkanap és vasárnap valamint 2003.IV.21,
~ lV.26,_Vl.09,_X.18,_de_nem_közl:_V.20,_V.02,_VI.08,_X.24

~± 23:32 IV. 21:40 Budapest-Keleti pu. — Szolnok 23:48 munkanap



ISKOLA JTT~7A~7I Hh?Ár~

Nagy Gábor: Szarvasi Tessedik Sámuel
Főiskola Mező- ~
gazdasági Víz
és Környezet-
gazdálkodási
Főiskolai Kar
környezetgaz
dálkodási ag
rármérnöki
szak.

— Testvérem
is Szarvason ta
nul, többször
jártam a főisko
lán, a város is és
az iskola is megtetszett. A biológia, azon
belül a természet, a környezetvédelem
mindig is közel állt hozzám. Ezen a főis
kolán tavaly igen magas volt a felvételi
pontha tár, az idén jóval kevesebb ponttal
lehetett bejutni. A középiskolai teljesít
ményem és az érettségin elért jó eredmé
nyem alapján elég sok pontot gyűjtöttem,
szinte biztos voltam a sikeres felvételiben.

Ugy táj ékoztattak, hogy kapok kollégi
umi ellátást. Számolok azzal, hogy sok di
ákot vesznek fel, de ha valaki nem veszi
komolyan a tanulást, gyorsan kint találja
magát. Természetesen én tanulni szeret
nék!

Papp Eszter: Budapesti Semmelweis
Egyetem Test- .

nevelési és
Sporttudomá
nyi Kar
gyógytestnevel
ő tanár-testne
velő tanár szak.

— Gyermek-
korom óta aktí
van sportolok,
ez meghatároz
ta továbbtanu
lásom is. A kö
zépiskolában
még a gyógytestnevelést választottam
mellé. A sport nemcsak mint tevékenysé
gi forma érdekel, hanem annak élettani
hatása, valamint az egészséges életmód
kialakítása. Szeretnék gyermekekkel fog
lalkozni, élettani szempontból ők a legfo
gékonyabbak a különböző sporttevé
kenységek elsajátítására. A körülöttem
élő fiatalokat látva, szeretném minél több
kisgyermekkel megismertetni, megsze
rettetni az aktív sportolást. Atadni azt a
sok-sok szeretetet, szakmai tudást, siker-
élményt, amelyben nekem volt részem,
edzőim, tanáraim révén. A versenysport
lehetőséget adott arra, hogy sok értékes,
nagyszerű emberrel ismerkedhessek
meg.

A felvételi gyakorlati vizsgából és bio
lógia szóbeli vizsgából állt. Egy éve készü
lök intenzíven a felvételire. Atlétikára
Szolnokra Ecseki Tiborhoz jártam heten
te 4 alkalommal, a torna felkészülést
Vargáné Király Ildikó tanárnő irányította,
de Tóth Gábortól is sok segítséget kap-

tam. A biológia felvételire Tóth Imola ta
nárnő készített fel. A biológia szóbeli vizs
ga nagyon nehéz volt, örültem, hogy ne
kem jól sikerült.

Pernyész Melinda: Budapesti Pázmány
Péter Katolikus
Egyetem Jog- és
Allamtudomá
nyi Kar jogász
szak. .

— Négy felső
oktatási intéz
ménybe adtam
be a jelentkezé
si lapomat, há
rom budapesti
jogi karra és a
műszaki egye
tem közgazdász
szakára, középiskolai pontjaim alapján.

Magyarból és történelemből egységes
felvételi írásbeli vizsgát írtam. A magyar
nem volt nehéz számomra, egy esszé fel
adat kivételével, melyben Arany János:
Toldi estéje c. elbeszélő költeményéről
kellett számot adni. A történelem már na
gyon nehéz volt, Pl. a római hadsereg át
szervezője, Franciaország gazdasága a
két világháború között.

A középiskolában alapos képzést kap
tunk, csak történelemből tanultam még a
felvételire. Nyelvtanból például az általá
nos iskolai képzésre hagyatkozhattam
nemcsak a középiskolában, hanem a fel
vételin is. Német nyelvi felsőfokú nyelv
vizsgámra többlet pontokat kaptam. Vá
rom a szeptemberi évkezdést, bízom a
kollégiumi elhelyezésben.

Seres Róbert: Szolnoki Főiskola kereske
delmi szak.

- Ugy gon
dolom, még
mindig siker
ágazat a köz
gazdászoké.
Családunk ke
reskedelemből
él, ezért válasz
tottam a keres
kedelmi szakot.
Sokat segítek a
családi vállalko
zásban, a főis
kola közelsége miatt ez továbbra is így
maradhat.

Középiskolai pontjaim alapján kértem
a felvételem, és két szakra adtam be je
lentkezési lapot. Az elsőnek megjelölt
helyre vettek fel, ez külön öröm volt szá
momra. A középiskolában sokat tanul
tam, jó bizonyítvánnyal és érettségivel
zártam, az így megszerzett pontok ered
ménye a sikeres felvételim.

Simon János: Nyíregyházi Főiskola in
formatikus könyvtár-angol szak.

- Szeretem az angol nyelvet, jól is
megy, a továbbtanulás helyeként olyan

intézményt kerestem, ahol továbbfej
leszthetem.

A középisko
lában későn
hajráztam, ez
kedvezőtlenül
befolyásolta a
pontjaimat.
Próbáltam
olyan iskolát
választani, ahol
a vitt pontjaim
és a felvételi
esélyt ad a be-
kerüléshez.

Angol nyelvből közös felvételi írásbelit
írtam, úgy érzem jól sikerült, a szóbelin
maximális pontot kaptam. Számítástech
nikából tesztet töltöttünk ki, ami elég ne
héz volt. Egerben is voltam angolból szó
belizni, ott nem igazán értettem a kérde
ző tanárt, de Nyíregyházán jól ment min
den. Még nem tudom, hogy a diploma
megszerzése után tanítok-e, számomra
az volt a fontos, hogy továbbtanuljak, és
nyelvekkel foglalkozzak. A következő az
olasz nyelv, amelyet meg szeretnék is
merni.

Siska Csilla: Szegedi Tudományegyetem
Juhász Gyula
Főiskolai Kar
német-történe
lem szak.

- Szegedre a
bölcsész karra
szerettem volna
bejutni, és erről
még nem
mondtam le. Jö
vőre újra pró
bálkozom.

Magyarból
és történelem
ből egységes írásbeli felvételi vizsgát kér
tek. A középiskolában nagyon jó történe
1cm tanárom volt. Az első osztálytól a fel
vételire készültünk, a dolgozataink a fel
vételi mintájára, annak felépítésére íród
tak. Ezen felül szükség van a felvételi
előtti intenzív felkészülésre. A német-tör
ténelem szakra a középiskolai pontjaim
alapján jutottam be a főiskolára. Német
ből középfokú nyelvvizsgám van, ami a
nyelvszak kivételével mindenhol többlet
pontot jelentett.

Szeptemberben albérletben kezdem a
tanévet, mert Szegeden, de úgy hallottam
máshol is, az elsőseket nem veszik fel a
kollégiumba, és ösztöndíjat is csak a má
sodik félévtől kapnak a hallgatók.

Valamenni~i diáknak további kellemes va
kációt és szeptembertől sikeres tanévkezdést
kívánok. Gratulálok a továbbtanuló fiatalok
nak. Kérem azok jelentkezését, akik kimarad
tak a fenti cikkbol, és nappali tagozaton felvé
telt nyertek.

Barta Imréné
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Nyári vakáció

tavalyi évhez hasonlóan idén nyáron
is megszervezte a Családsegítő és Gyer
mekjóléti Szolgálat a nyári foglalkozta
tást.

A 2003. június 30-tól július ii-ig tartó
rendezvényen azok a 4-14 éves korú
gyermekek vehettek részt, akik szolgála
tunk nyilvántartásában szerepelnek,
vagy akiknek szülei olyan munkakörben
dolgoznak — esetleg gyermeküket egye
dül nevelik-, hogy számukra nehézséget
jelent gyermekük felügyeletének biztosí
tása.

A résztvevők létszáma a második hé
ten már 13 főre emelkedett. Voltak isme
rős arcok, de több Új óvodással, iskolással
is bővült a csapat. igyekeztünk minél vál
tozatosabb programot összeállítani, ami
ben kértük kis résztvevőink segítségét is.
Lehetőségeinkhez, a távolsághoz, s az
időjáráshoz alkalmazkodva terveinket —

úgy érezzük -‚ sikerült megvalósítani.
Volt sétakocsikázás a városban, strando
lás, ellátogattunk Szolnokra a Damjani~h
Múzeumba, felkerestük a budapesti Al
latkertet, megnéztük az abonyi
Vadasparkot, sétáltunk a Zagyva-parton.
A helyi Művelődési Ház által kínált lehe
tőségeket is kihasználtuk, és volt gyöngy
fűzés, pancsolás Szolnok szökőkútjaiban,
a megyeszékhely játszóterein szabadidős
tevékenység és fagyizás is.

A gyermekek kérésének igyekeztünk
eleget tenni, amikor ebédre ízes palacsin
tát, vagy éppen lángost sütöttünk, s nem
maradhatott cl a tavaly is nagy sikert ara
tott bográcsban főtt paprikáskrumpli
sem. A szülőktől hideg élelem és innivaló
csomagolását kértük, a belépőjegyeket,
utazási költséget a támogatásokból finan
szíroztuk.

Ezúton mondunk köszönetet a ma
gunk és a nyári foglalkoztatáson résztve
vő gyermekek nevében Eszes János vál
lalkozónak, aki minden hónapban rend
szeresen támogatja a rászorult gyermeke
ket. Dr. Szóró Magdqlna képviselő
asszonynak, valamint az Ujszász és Vidé
ke Körzeti Takarékszövetkezet elnök
asszonyának, Deák Sándornénak, akik je
lentős összeggel járultak hozzá a kéthetes
program változatosabbá tételéhez. Kö
szönettel tartozunk a Kastély Otthon gaz
dasági igazgatóhelyettesének, Molnár
Mihálynak, hogy térítésmentesen rendel
kezésünkre bocsátotta az intézmény au
tóbuszát, valamint Kovács Mihályné Juci
ka néninek, aki egy karton üdítővel igye
kezett csillapítani a gyermekek szomjúsá
gát. A Könyvtár és a Művelődési Ház dol
gozóinak is köszönjük önzetlen segítsé
güket.

Ugy gondoljuk, a gyerekek jól érezték
magukat, hiszen a búcsúzásnál már a jö
vő év programjait tervezgették.

Bízunk benne, hogy maradandó élmé
nyekkel gazdagodtak, és jövő nyáron is
találkozunk.

A Családsegítő és Gyermekjóléti
Szolgálat dolgozói

Június 22-én vasárnap reggel 6 órakor
indultunk Ujszászról. Ot óra buszozás
után érkeztünk meg Orfűre.

A délutánt önfeledt szórakozással és
strandolással töltöttük. Vacsi után jó volt
visszatérni a táborba, mert a hosszú Út és
a strand kivette az erőnket.

Másnap Abaligetre látogattunk cl. A
cseppkőbarlangban nagyon jól éreztük
magunkat. A vezetőnk sok érdekességet
elárult a barlanggal kapcsolatban. A
cseppkövekből kirajzolódott formáknak
nevet is adtak. Ilyen például a Hófehérke
és a hét törpe, a Niagara vízesés, a Sóha
jok hídja és még sorolhatnám. De ami iga
zán lenyűgöző látványt nyújtott, az a
cseppkő óvoda volt. A pár centiméteres
cseppkövek megközelítőleg 150 évesek.

A barlangot Sajnos cl kellett hagy
nunk, mert jött a következő csoport.

A délutánt ismét a strandon töltöttük,
napozással és fürdőzéssel. Erdekessége a
strandnak, hogy az orfűi tóban található,
és az élővizet a medencétől csak egy fal
választja cl.

Este Pécsre mentünk moziba, ahol vá
laszthattunk a különböző filmek közül.

Kedden mozgalmas nap elé néztünk.
A délelőttöt a szigetvári várban töltöttük.
A várban szabadon szárnyalhatott a fan
táziánk, milyen lehetett Szigetvár anno.

A nap második felében Pécsre látogat
tunk cl. Pécsnek a nevezetességeit egy kis
vonatról tekintettük meg. Jártunk a Bel
városi Plébániatemplomban is.

Miután visszatértünk a táborba, dön
tenünk kellett a következő napi program-

ról. Siklósra és Harkányba megyünk,
vagy Orfűn maradunk és pihenünk. Mi a
második programot választottuk.

Szerdán tanáraik vetélkedőt szervez
tek számunkra. A verseny első része egy
TOTO volt, amelyben az előző napokban
szerzett ismereteinkről kellett számot ad
nunk. A második részben vicces feladato
kat kaptunk. Délután ismét strandra
mentünk, éjszaka pedig egy bátorságpró
ba alkalmával tesztelte a tó szelleme a bá
torságunkat.

Csütörtökön összepakoltunk, és egy
rövidke strandolás után elhagytuk Orfűt.
A hazafelé úton betértünk Szigetvárra,
ahonnan Pécsre mentünk tovább. Pécsett
megebédeltünk és ajándékot is vásárol
hattunk. Innen Soltvadkertre utaztunk,
ahol megálltunk fagyizni.

Este kilenckor értünk haza. A tábor so
rán sok élménnyel gazdagodtunk, me
lyekre még sokáig emlékezni fogunk.

itt szeretnék köszönetetmondani:
- a Vörösmarty Mihály Altalános isko

lának,
— a Vörösmarty Alapítványnak,
—a Városi Kulturális és Sportbizottság

— az Újszász és Vidéke Körzeti Taka
rékszövetkezetnek,

— a Fenyő Aruház és a Gyógyszertár
dolgozóinak, illetve Agotai Edének,

akik támogatásukkal lehetővé tették
felhőtlen szórakozásunkat és kikapcsoló
dásunkat.

Bucsek Anna
6. b

Táborozás Orfűn

nak,

I

Másodszor költenek a fecskék
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Nyári ovi a strandon

Ebben az évben a nyári időszakban
sajnos nem sikerült megszerveznünk az
úszásoktatást óvodásainknak. Ennek el
lenére a víz edző és fejlesztő hatásától, s a
strandolás élményétől nem szerettük
volna megfosztani apróságainkat. Így az
tán egyhetes, úgynevezett VÍZI-OV1T
szerveztünk Július 12-től.

20 hátizsákos, izgatott óvodással száll
tunk hát vonatra nap mint nap, hogy
ideális, biztonságos környezetben, a
jászboldogházi strandon töltsünk cl né
hány vidám napot.

A gyerekek örömmel lubickoltak, úsz
káltak, pocskoltak a gyerekmedencében.
Egyre bátrabban buktak a víz alá, s na
gyon aranyosan betartották a higiéniai
szabályokat is. A lubickolás pihenőidői
ben nieséltünk, énekeltünk, aszfalt-rajz-
versenyt rendeztünk, és számtalan moz
gásos és ügyességi játékot szerveztünk
számukra. Volt fagylalt, nyalóka, üdítő,
gyümölcs, cukorka és sok-sok más fi
nomság is.

Városunk vezetői támogatva kezde
ményezésünket lehetővé tették, hogy
óvodásaink meleg ebédjét átszállítsák a
strandra, amit a gyerekek terített aszta
loknál Jóízűen fogyasztottak el. A napkö
zi konyha dolgozói bőségesen elláttak
bennünket teával, limonádéval is, amire
a rekkenő hőségben nagy szükség is volt.

Szerda délután Molnár Péter polgár
mester Úr és Kaló Istvánné alpolgármes
ter asszony is ellátogatott hozzánk, és
mézédes dinnyével kedveskedtek a gye
rekeknek, amit még másnap is jóízűen
fogyasztottak maszatos manókká válto
zott óvodásaink.

Napbarnította apróságaink vidám na
pokat, órákat töltöttek cl a strandon,
aminek mi is szívből örültünk, hiszen így
bővíthettük a nyári programok, élmé
nyek sorát.

Tisztelettel köszönjük városunk veze
tőinek, a konyha dolgozóinak és a
Telepolc Háztartási és Vegyiáru Boltnak
a támogatást, mellyel hozzájárultak ah
hoz, hogy óvodásaink vidám, örömteli
élménnyel gazdagodjanak ezen a nyá
ron is.

Szabóné Balogh Etelka
intézményvezető óvónő

Július 31-én rendkívüli elnökségi ülést
tartott az Ujszászi VVSE vezetése, mert
dönteni kellett néhány olyan aktuális kér
désben, amely időhöz volt kötve.

Ujszász városa pályázatot nyújtott be a
„Nemzet Sportvárosa” cím elnyerésére,
mely az erkölcsi elismerésen túl némi
készpénzzel is Jár—ez már beadásra is ke
rült -‚ valamint a sportlétesítmények fel
újítására, fejlesztésére is megpróbál forrá
sokat szerezni egy másik pályázat kereté
ben. Ezek pozitív elbírálását nagyban se
gítheti, hogy elkészült Ujszász város
sportkoncepciója, amely tartalmazza
mindazon rövid-, közép- és hosszútávú

ÚjszÁszi Híi~ó

elképzeléseket, javaslatokat, melyek elő
revetítik azt, hogy hol, hogyan, milyen
körülmények között sportolliatnak majd
Ujszászon. Az elnökség a sportkoncepció
tervezetét áttanulmányozta, kiegészíté
sekkel látta cl, majd elfogadta. Ujra felve
tődött az a régóta áhított elképzelés, hogy
az önkormányzati költségvetésből 1 %-ot
fordítsanak a sportra, amelyre most
komoly esély kínálkozik.

Döntött az elnökség a futbalipályán lé
vő büfé bérbeadásáról, 2003. augusztus
1-jétől az Italcentrumn Plussz Kft. az Új
üzemeltető, mivel az egyesület vezetése

Az újszászi Református Egyházközség a hittanosoknak és a szórvány településeken
élő gyermekeknek kézműves és sporttábort szervezett a Művelődési Ház nagytermé
ben és a Sportcsarnokban. Délelőttönként a teremtés napjait jelenítették megkülönbö
ző anyagokkal és technikákkal a résztvevők, ezáltal mélyítették cl ismereteiket. Dél
u~ánonként a Tornacsarnokban sportoltak. Naponta 35-40 gyermek töltötte hasznosan
a szünidőt.

ÚVVSE elnökségi ülés
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Baláti Zoltán pályázatát ítélte a
legalkalmasabbnak.

Végül Fehér János számolt be az au
gusztus elején megrendezésre kerülő,
most már komoly múlttal rendelkező
nemzetközi lábtoll-labda verseny előké
születeiről. Négy éven keresztül viselte
már ez a rendezvény az Intercity kupa
nevet, de most új keresztszülőt kellett ke
resni, ami szerencsére sikerült, így az
idén KRONE-BAU kupa néven fut a ver
seny, remélhetőleg hasonló sikerrel, mint
az előző években.

Szilvási Ferenc

A holtszezon hírei

I~ezdjük a számunkra legforitosabbal:
Új színben pompázik a futbalipálya! Kö
szönhetően a sok-sok locsolásnak, Végre
bátran nevezhetjük zöldnek a füvet a
megszokott Sárga, sárgásbarna helyett.
Nem utolsósorban a talaj is puhább, az
egyik edzés végén az is megtörtént, hogy
sarat kellett kiszednünk a stoplik közül.
Ezek után viszont nehéz lesz a vereséget
a pályára fognunk!

Ennek elkerülésére heti 6 edzést tart
Papp István edző, melyekből általában
kettő edzőmérkőzés. Télen a —20°C-al,
most pedig a +30°C-al kell megküzde
nünk, amivel kapcsolatban esetleg felme
rülhet, hogy nekünk semmi sem jó! Ez
nagyjából így van, de mivel mindannyian
szeretnénk elkerülni a tavaly őszi szé
gyenteljes szereplést, igyekszünk meg
szívielni a régi igazságot: edzés nélkül
nincs játék.

A játékoskeretben nagy változások
nem történtek. Szentpéteri Tibi abba
hagyta a focit, Újrakezdte viszont Szarvák
Norbi, akit a középpálya bal oldalán hasz
nálhat az edző. Néhány évvel korábban
játszott már újszászi színekben az abonyi
Rimóczi Béla, akit Besenyszögről igazol
tunk. O középpályásként, csatárként le
het hasznára a csapatnak. Bizonyára is
merősen cseng a szurkolóknak Vígh Gá
bor neve is, hiszen apja, Vígh Tibor veze
tésével csíptük el 1999-ben az NB HI. Mát
ra csoportjának 3. helyét. Orömmel je
lenthetem, hogy Gabi ismét a mi játéko
sunk, bár bemutatkozása késhet, mert
sérüléssel bajlódik. A felnőttekkel edz
még az ifiből kiöregedett Zanócz Béla.

A régiekkel kiegészülve ez az a 16 játé
kos, akikkel Papp István megcélozhatja
minimális célként az első 10-be kerülést.
Ezen belül természetesen a minél jobb
szereplés a cél, amibe beleférnek a
legmerészebb álmok is!

A kezdet mindenesetre biztató.
Jászalsószentgyörgyöt 9:0-ra, az NB HI-as
Szajolt 7:3-ra vertük meg. Utóbbi ered
ményből azonban senki ne vonjon le
messzemenő következtetéseket, hiszen

ez már nem a Viola Kálmán-féle sikercsa
pat volt, hanem egy lelkes fiatalokból álló
együttes. Igazi erőfelmérő a Jászberény
elleni mérkőzés volt (jelenlegi edzőjük
Vígh Tibor), ahol bár kikaptunk 2:1-re, de
nem vallottunk szégyent.

A bajnokság előtt főpróbaként
Jánoshidán veszünk részt a Molnár Fe
renc emléktornán, ahová címvédóként
utazhatunk. Célunk, hogy 1 évig ismét
nálunk legyen a kupa.

A Molnár Ferenc emléktorna prog
ramja:
08. 02. 18.00 Jászalsószentgyörgy - Újszász
08. 03. 14.00 Jászladány — Újszász
08. 09. 18.00 Jászboldogháza — Újszász

08. 10. Helvosztók.
Elkészítették a 2003/2004-es bajnokság

őszi fordulójának sorsolását is.

Az Újszász WSE bajnoki mérkőzései a
2003/2004-es bajnokság őszi fordulójá

ban (nem hivatalos közlés):
Aug. 16. (szombat) Törökszentmiklós

Ujszász
23. (‚szombat,) Újszász — Tiszatbldvár
30. (szombat) Kunszentmárton — Új szász
Szept. 6. ~szo,nba() Új szász — KUN FC
14. (vasárnap) Abádszalók — Új szász
20. (‘szombat,) Újszász — Tiszaszentimre
2 7-28. (s.zoívas.) Jászladány — Ujszász
Okt. 4. (‘szombat.) Újszász — Jánoshida

ÚjszÁsz’ HÍI~I)Ó

I

Jól sikerült sportbált tartott az ÚWSE

Szentpéteri Tibor abbahagyta, Szarvák Norbert újrakezdte a játékot
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12. (vasárnap) Jászfényszaru — Újszász
18. (szombat) Új szász — Mezőtúr
25. (szombat) Kunhegyes — Újszász
Nov. 1. (szombat) Újszász — Tiszatlired
8. (szombat) Besenyszög — Újszász
15. (szombat) Új szász — Tószeg
23. (vasárnap) Jászárokszállás — Újszász.

Katona Károly

Nyáron úszni jó!

~..Júliusban az ország két legnagyobb ta
vában, a Velencei-tóban és a Balatonban
rendezett tó-átúszások jelentettek kihí
vást az úszást kedvelőknek.

Július 12-én közel kilencszázan vettek
részt a Schöller Velencei-tó átúszáson, a
Gárdony-Velence közötti 3,6 km-es tá
von. A hét újszászi résztvevő közül Papp
Eszter volt a leggyorsabb, 56:09 perc alatt
tempózott a célig. A további eredmények:
Barta Zoltán 1:13:19, Tóth Gábor 1:16:47,
Fehér Judit 1:18:06, Fehér János 1:21:53,
Ezsiás Tamás 1:26 ‚ Ezsiás Tibor 1:33:11.

Július 26-án 23. alkalommal rendezték
meg Révfülöp és Balatonboglár között a
Balaton-átúszást. Részvételi csúcs szüle
tett: 10 731 úszó vállalkozott az 5,2 kin-es
táv teljesítésére.

A víz hőfoka úszásra nagyon keUemes,
25 fokos volt. A hullámzó víz azonban ne
hezítette az átjutást a déli partra. Az
újszásziak közül most is Papp Eszter szel
te leggyorsabban a habokat, 1 óra 44 perc
alatt érkezett Révfülöpről Boglárra. Kár
volt annyira sietnie, mert a csomagját
szállító hajó nem bírta ezt a nagy tempót,
ezért sokáig kellett várakoznia a ruháira.
A többiek is sikeresen megküzdöttek a
hullámokkal. Papp Eszter 1:44:09, Barta
Zoltán 2:09:45, Borbás Sándor 2:11:05,
Barta Katalin 2:15:07, Bakos Dániel
2:12:41, Fehér Judit 2:15:16 (10. alkalom
mal úszott), Fehér János 2:39:54.

Sikeres kajakos

A.z elmúlt évben megörökítettük egy if
jú sportember, a kajakozó Papp Sándor
kiváló eredményeit. Most, hogy a 2003-as
év hazai nagy versenyei már befejeződ
tek, célszerű összeszámolni az ez évi
éremtermést. Sándor az elmúlt év óta so
kat nőtt, erősödött. Az idén a serdülő V
korcsoportban az 1988-as évjáratúakkal
versenyzett, és korosztályában két bajno
ki címet szerzett. Lássuk az imponáló
eredménylistát.

Május 17-18. Maraton magyar bajnok
ság, Győr, Mosoni-Duna:

Kajak egyes 15 km 1.
Kajak kettes 15km 7. (a párja Sipos Pé

ter volt).
Május 30-31. Régiós diákolimpia (Tisza

csoport) Szolnok, Holt-Tisza:

K-1 500 méter 1.
K-i 1000 méter 1.
K-2 500 méter 2. (Révész Gáborral
Június 26-27. Diákolimpia Országos

döntő Velence:
K-i 1000 méter 2.
K-i 500 méter 6.
K-2 500 méter 2. (Stommer Gergellyel)
Július 12-13. Vidék bajnokság, Szol

nok:
K-i 1000 méter 2.
K-i 2000 méter i.
K-2 500 méter 1. (Stommer Gergellyel)
Július 25-26. Magyar bajnokság, Velen

cc:
K-i 1000 méter i.
K-2 500 méter 1. (Stommer Gergellyel)

K-i 2500 méter 6.
Szeptemberben két nemzetközi ver

seny vár Sándorra. Szeptember elején az
olaszországi Savonában a hét nemzet ver
senyén, szeptember 22-én pedig kedvenc
távján, a K-i 1000 méteren Lengyelor
szágban szerezhet újabb érmeket.

Az ifjú bajnok nemcsak korcsoportot,
hanem iskolát is váltott. Végzett az
Ujszászi Vörösmarty Mihály Altalános Is
kolában. Szeptembertől a Szolnoki Pálffy
János szakközépiskola gépész szakán
folytatja tanulmányait.

A kajakozáshoz és a tanuláshoz továb
bi sok sikert kívánunk.

Fehér János

Papp Eszter és Barta Katalin a partot éréskor

Papp Sándor a kajakbajnok
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Fehér János
DRSZ alelnök

Teniszbajnokság

Teniszkedvelők figyelem! Több évi
szünet után ismét megrendezzük a
Városi Teniszbajnokságot.

Nevezési határidő: augusztus 18.
Megbeszélés, sorsolás, I. forduló au

gusztus 18. 17 óra.
Nevezni lehet a Tornacsarnokban

Fehér Jánosnál (Tel.: 367-663), ill. Veres
Zsoltuál.

ÚjszÁszi Híi~wó

Kastély Kupa

Ilarmadik alkalommal rendezi meg
a Kastély Otthon aug. 13-án egész
napos sportrendezvényét, a Kastély
Kupát. A versenyeket hat sportágban
rendezik: kispályás labdarúgás, aszta
litenisz, darts, súlylökés, lengőteke,
köté]húzás. Az újszászi gondozottakon
kívül budapesti, füzesabonyi, puszta
taksonyi, tápiógyörgyei, törökszent
miklósi, társintézmények versenyzői
vesznek részt. Első ízben lengyel ver
senyzők is indulnak.

~Július 26-án a Demokratikus Roma Szervezet megyei sportnapot szervezett a
zagyvarékasi Kisszög sporttelepen. A résztvevők labdarúgásban, kötélhúzásban,
zsákbanfutásban mérték össze tudásukat. Csokievő, sörivó és táncverseny színesítette
a programot. A résztvevőket ebéden látták vendégül.
Ujszásziak nyerték a labdarúgást és a táncversenyt. A mulatság 23 óráig tartott, melyen
részt vett Ujszász, Jászalsószentgyörgy és Zagyvarékas polgármestere is. A programot
Rónavölgyi Sándor, a MCEUSZ elnöke vezette le. A képen Ujszász és Zagyvarékas pol
gármesterei és Kisebségi Onkormányzat vezetői láthatók.

MEGHÍVÓ
az újszászi dzsesszbalett csoport sze
retettel meghívja a város lakosságát a

2003. augusztus 24-én 18 órakor

tartandó

GÁIAMŰSORÁRA

a Művelődési Ház nagytermébe.

Belépő:
Felnőtt: 350 Ft
Gyermek: 250 Ft

A befolyt összeg a csoport további
munkáját segíti.

Fehér Majzik Saroka:

MEGHÍVÓ
A Magyar Szocialista Párt Újszász váro

si szervezete
augusztus 23-án délután

szeretettel meghívja a

IV. NYÁRBÚCSÚZTATÓ

15.00 — 15.30: Kále bale (fekete haj tánc-
csoport)

zenés, szórakoztató rendezvényére.
Ebéd után barátaival, vendégeivel, gyer

mekeivel, unokáival sétáljon cl a belvárosba,
töltsünk együtt egy kellemes délutánt!

FOLYAMATOS PROGRAMOK A
PIACTEREN:

15.30 —16.00: Százszorszép Népdalkör
16.00 — 17.00: TONIC együttes zenés
gyermekműsora
17.00 — 17.45: Népszerű dallamok, fel
lépnek: Farkas Attila, Kállai Csaba és ze
nekara
18.00 — 19.00: Fórum a Szász Vendég
házban.
Vendégeink: SZILI KATALIN, az
ORSZAGGYŰLÉS ELNÖKE,
BOTKA LAJOSNÉ országgyűlési kép
viselő, Szolnok város polgármestere,
IVANCSIK IMRE országgyűlési képvi
selő, a Honvédelmi Minisztérium politi
kai államtitkára,
a megye szocialista politikusai.
21.30: Tűzijáték a Gimnázium és Mű
szaki Szakközépiskola udvarán, majd
azt követően NOSZTALGIA BAL a

nagy sikert aratott TONIC együttessel!
Belépés ingyenes.

BUFE, TOMBOLA
Mindenkit szeretettel várunk!

Fiatal városok
fotókiállítása

nyílik 2003. augusztus 15-én 17 órai
kezdettel a Művelődési Házban.

A kiáliítást Molnár Péter polgár
mester nyitja meg.

A tárlat anyaga Veresegyházáról
indult, és az 1997 és 2000 között városi
rangot kapott települések nevezetes
épületeiről, szobrairól, jeUegzetessé
geiről készített fotókból áll.

Kézműves játszóház és vásár

Résztvevői: Újszászi Díszítőművé
szeti Szakkör
Nagy Györgyné keramikus
Papp István fafaragó
Kastély Otthon kézműves sátor

14.00 — 19.00: Szabadidős sportdél
után a piactéren
Egész délután: ingyenes gumi légvár,
gumicsúszda, sétakocsikázás, gyermek
játékok, roller és gokart verseny, kavics
festés, gyöngyfűzés és sok egyéb más
meglepetés.
Bemutatkozik a Szocialista Párt Megyei
Nőtagozata.
15.00—16.30: SAKK SZIMULTAN Ká
das Gábor mesterrel

MSZP Városi Szervezete Újszász
Fiatal Baloldal — Ifjú Szocialisták

Ujszászi Városi Szervezete
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KtoneBau Kupa
8. Magyar Nemzetközi LábtoU-1ab~a Bajnokság

Hungarian Open

Újszász, 2003. augusztus 9-13.

A verseny fővédnöke:

Iváncsik Imrr. a Honvédelmi Minisztérium
politikai államtitkára

A verseny védnökei:

Botka L4iosné Szolnok megyei jogú város polgármestere,
Ujszász országgyűlési képviselője

Molnár Péter~ Új szász város polgármestere

A verseny rendezője:

A Magyar LábtoU-labda Szövetségés
az Ujszászi Városi Vasutas Sportegyesület
lábtoll-labda szakosztálya

A versenyen résztvevő csapatok:

Helsingin Sulkajalkapalloilijat (Finnország)

Association Fran~aise de Da cau (Franciaország)

Red Phoenix Athen (Görögország)
Borjád SE, Cserszegtomaj DSE, Debrecen, Jánoshida KSE,
Keszthely NSZSE, Kisnána KSK, Nagykanizsa ZDSE,

Ujszász VVSE (Magyarország)
FFC Hagen, VFL Eintracht Hagen,
SKF Weitmar, CBC Wuppertal,

OSC Rheinhausen (Németország)

Iskolás Sportklub Kézdivásárhely (Románia)

ARK Hajdukovo Hajdújárás, (Szerbia és Montenegro

A verseny programja:

augusztus 9.
9-9.30 Óra: Térzene a Tornacsarnok előtt.

Játszik a MOL Olajbányász zenekar
9.30-10 Óra: A résztvevő csapatok felvonulása mazsorettek ye

zetésével a Kossuth és a Bajcsy úton
10 órakor Unnepélyes megnyitó a városháza előtt.

Beszédet mond:
Köpf Károly, a GYISM helyettcs államtitkára,
Botka Lajosné országgyűlési képviselő,
Molnár Péter polgármester.

11-13 óráig: a Tornacsarnokban férfi csapat selejtezők
a Művelődési házban női csapat selejtezők,

14-18 óráig: A csapat selejtezők folytatása
20 Órakor A Maskarades együttes koncertje a

Városháza előtt
augusztus 10.

9-12 Óráig: középdöntők, helyosztók
13-16 Óráig: elődöntők
16 órától: döntők
21 Órától: ünnepélyes eredményhirdetés a Művelődési Ilázban,

utána a résztvevő csapatok gálaműsora
23 órától: Kasza Disco a Szász Vendégházban

augusztus 11.
Pihenőnap

augusztus 12.
8 orátoi: férfi és női egyéni verseny
Kb. 19 órakor döntők

augusztus 13.
Európa Kupa, válogatott csapatverseny

A verseny főtámogatói
KRONEBAU Hungária Rt.

Víz és Csatornaművek Rt. Szolnok
Ujszász Város Önkormányzata

Wesselényi Miklós Sporlközalapítvány
Gyermek, Ifjúsági és Sportminisztérium

Jász-Nagykun-Szolnok megyei Közgyűlés
Újszászi Gimnázium és Szakközépiskola
Újszász és Vidéke Takarékszövetkezet

Italcentrum-Plussz Kft. Szolnok
Pont 991. Kft. Törökszentmiklós

Tisza-Coop Rt. Szolnok
Bálint Bt. Ujszász

Arabicum Bt.Ujszász
Fecske Kft Ujszász

Ujszászi Vállalkozók Egyesülete
Ujszászi Polgárőr Egyesület

Luido Kft Szolnok
Dr. Drogeria Bt Szolnok

Ranex Kft Daewo márkakereskedés és
szervíz Szolnok

Szűcs Csilla keramikusművész Szolnok
Prorehab Kft Szolnok

Bábolna Takarmányipari Rt
Barta István Százhalombatta

Hajdú Gyula Ujszász
Joó Erzsébet Szolnok
Kasza József Ujszász

Kasza Józsefné Ujszász
Pomázi János Ujszász

Dr. Szóró Magdolna Ujszász
Szabó János Ujszász

Varga László pékmester, Ujszász
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. Emlékezés
BARTHA JÓZSEF
halálának 15. évfordulójára

„A múltba visszanézve valamifáj,
Valakit keresünk, aki nincs már.
Nélküled szomorú, üres a házunk,
Még most sem hisszük cl, hogy
hiába várunk.
F»ájó szívünkfelzokog érted,
Orökké szeretünk, nem feledünk téged.”

Szerető családod

BARTA SÁNDOR
halálának
2. évfordulójára

„Kettő éve, ho~’y szíved megállt,
kettő éve fájdalom ég szívünkben.
Bánatunk nem szűnik soha,
csak ha majd elmegyünk,
ahol te vagy, oda.
Mint egy gyertyaláng,
lobban cl az élet,
mint egy gyorsfolyó,
rohannak az évek.’

Szerető, gyászoló családod

id. FARKAS SÁNDOR
halálának 5. évfordulójára

Fáj a szívünk, mert itt hagytál,
búcsú nélkül elaludtál.
Küzdöttél, de már nem lehetett,
most a csend ölel át és a szeretet.
Végleg clmentél hosszú utadra,
hangod nem halljuk többé már soha.
Ne hidd, hogyfelednifogunk, a sors
bármerre elvezet, emléked szívünkbe
véssük, a szív pedig soha nem feled.

FEKETE JÓZSEF
halálának ‚

2. évfordulójára

Jóságos szíved örökre elcsitult,
Lelkemre hosszú, néma gyász borult.
Te már nem vagy, hiányod nagyon fáj,
Nélküled életem boldogtalan, sivár.
Végleg elmentél hosszú utadra,
Hangod nem hallom már soha.
F.~jó szívem felzokog érted,
Orökké szeretlek, nem feledlek téged.”

Szerető feleséged

KIRÁLY FERENC
halálának
2. évfordulójára

Életed a munka volt,
Szeretet ésjóság,
~fri álmod legyen az
Orök megnyugvás.

Kik nem felejtenek Téged:

szerető feleséged, leányod,
vejed és két unokád,
Adnenn és Nikoletta

KOVÁCS PÁL
halálának
2. évfordulójára

Emléked legyen áldott,
pihenésed csendes.
Eleted munka volt,
szeretet és jóság,
síri álmod legyen
nyugalmas valóság.

szerető feleséged, lányod,
vejed, két unokád és dédunokád

POZDERKÁ ATTIlA
halálának
10. évfordulójára

„Fáj a szívünk, mert itt hagytál
búcsú nélkül elhagytál.
Küzdöttél, de nem tudtál,
most a csend ölel át, ás a szeretet.
Végleg elmentél hosszú utadra,
h’ingod nem halljuk többé már soha.
Orökké szeretünk, nem feledünk Téged.”

Szerető anya, mama, testvéreid és
mindazok, akik szerettek,

s nem felednek téged

TUKACS JÁNOS
halálának 5. évfordulójára

„Múlhatnak órák, napok, évek,
Nincs az a pillanat, amelyben
Nc fájna szívünk érted!
Senki és semmi nem pótol Téged,
Csak a hiányod kínoz, forrón éget.
Nincs semmi a világon, ami ennél
j~bban fájhat!
Ot éve már, hogy elöntötte szívünket
a mély fájdalom ás a bánat.
Fájó szívvel kérdezzük míg élünk;
kegyetlen sors, miért vetted cl tőlünk?”

MENKÓ JÁNOS
1920-1982.
halálának 21. évfordulójára

Családja

Az időelmúlhat, szállnak az évek,
míg élünk, velünk lesz fájó emléked.
Emléked szívünkben örökké él.

Feleséged, lányod,
vejed, unokád Nellyke

Köszönetnyilvánítás

szívvel mondunk köszönetet
azoknak a rokonoknak, barátoknak,
szomszédoknak, utcabelieknek, isme
rősöknek, akik felejthetetlen
halottunk

BARTA KÁLMÁNNÉ szül. Dóka Vilma

temetésén részt vettek, tiszteletük,
szeretetük jeléül sírjára koszorút, virá
got helyeztek. .

a gyászoló család

szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak, akik

GYENGE ANTALNÉ

temetésén részt vettek, sírjára koszo
rút, virágot helyeztek, mély gyászunk
ban velünk együttéreztek.

a gyászoló család

fláiás szívvel mondunk köszönetet
rokonoknak, barátoknak, szomszé
doknak, utcabelieknek, ismerősöknek,
akik felejthetetlen feleségem,
édesanyánk, nagymamánk

JUHÁSZ JÓZSEFNÉ szül. Tóth
Erzsébet

temetésén részt vettek, utolsó útjára
elkísérték, sírját a szeretet és tisztelet
virágaival elhalmozták, mély fájdal
munkban osztoztak.
Köszönetet mondunk dr. Szóró Mag
dolna háziorvosnak, Jutka és Szilvike
nővérnek lelkiismeretes és odaadó
munkájukért.

KOVÁCS FERENC

Gyászoló család

ht. nyugalmazott katona zászlós teme
tésén részt vettek, sírjára Virágot és ko
szorút helyeztek.

a gyászoló család

Szerető családja

hálás szívvel
mondok köszöne
tet rokonoknak,
szomszédoknak,
ismerősöknek,
munkatársaknak,
dr. Matosevics Ilo
nának,
nővéreknek, akik
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Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazon rokonoknak, barátoknak,
szomszédoknak, munkatársaknak, is
merősöknek, akik szeretett halottunk,

RAB JÓZSEFNÉ (szül. Kovács
Erzsébet)

temetésén megjelentek, sírjára koszo
rút, virágot helyeztek, mély gyászunk
ban velünk együttéreztek.
Külön köszönetet mondunk háziorvo
sának dr. Karácson Jánosnak, Kati és
Tündi nővéreknek lelkiismeretes
munkájukért. Airler Gáspár plébános
úrnak, Klárika kántornőnek és Szabó
János temetkezési vállalkozónak lelki
ismeretes munkájukért.

„Megállt egy szív, mely élni vágyott,
Pihen az áldott kéz, mely dolgozni imádott.
Számunkra te sosem leszel halott,
Szívünkben örökké élnifopz.
Köszönjük gondos munkad, szereteted,
Nyugalmas, szép álmot kívánunk neked.”

Szerető férjed, fiaid, menyed

szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, ismerő
söknek, szomszédoknak, akik felejthe
tetlen halottunk

id. RAB MIHÁLY
búcsúztatásán részt vettek, sírjára virá
got, koszorút helyeztek.
Köszönjük dr. Karácson János házior
vosnak, a Szoc. Otthon nővéreinek,
hogy súlyos betegségében enyhítést
adtak.

Gyászoló fiai, lánya, menye, veje,
unokái és dédunokái

hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, ismerő
söknek, szomszédoknak, akik szere
tett halottunk,

ZIMMER GYULÁNÉ, szül. Meggyes
Ilona
gyászolásában velünk osztoztak, te
metésére koszorút és virágot hoztak.
Ezúton mondunk köszönetet
Matosevics Ilona doktornőnek odaadó
munkájáért, gyógyításáért. Köszöne
tet mondunk a Szociális Otthon nővé
remek, dolgozóinak, hogy fáradságos,
odaadó munkájukkal ápolták és gyó
gyítani igyekeztek őt.
Megköszönjük Hernádi László plébá
nos úrnak és Klárika kántornőnek a
megható temetési szertartást, Szabó
János temetkezési vállalkozónak és
munkatársainak a lelkiismeretes
munkát.

Gyászoló család, Gizella és férje,
Margit és férje, Ilonka és férje

Anyakönyvi hírek
Akiknek örülünk (újszülöttek):

Kiss János — Joó Szilvia
Noémi nevű gyermeke;

Barta Tibor — Oláh Andrea
Dominik nevű gyermeke;

Mozsár József — Jenes Orsolya
Dániel Dávid nevű gyermeke;

Konka Imre — Pozsgai Tímea
Tímea nevű gyermeke;

Farkas Róbert — Németh Krisztina
Bence nevű gyermeke;

Varga Zalán — Vidák Tünde .

Bianka Diána nevű gyermeke,
Viola Tamás — Jedlinszki Noémi

Dominik nevű gyermeke,
Kanalas Róbert — Kanalas Gyöngyi

Bianka nevű gyermeke;
Makula Krisztián - Raffael Tünde

Vanessza Natália nevű gyermeke;
Kovács György — Dobozi Mónika

Bendegúz nevű gyermeke;
Vágó Tibor — Lázi Gabriella

Tibor nevű gyermeke

Akiknek gratulálunk
(há.zasságkötés):

Lukács Melinda — Sándor Antal
Ondok Zita — Balogh László
Lévai Eva — Szabó Imre György
Turza Judit — Varga Zsolt
Harangozó Helga — Bakó József

Akiktől búcsúzunk (elhunytak):
Juhász Józsefizé Tóth Erzsébet 74 éves

Szigetvári Út 26.
Rab Józsefné Kovács Erzsébet 55 éves

Erzsébet krt. 36.
Zimmer Gyuláné Megyes Ilona 90 éves

Akácfa Út 90.
Vidák Antalné Kanalas Terézia 83 éves

Kiss E. u. 26.
Barta Kálmánné Dóka Vilma 93 éves

Kossuth út 31.
Mucza János 48 éves

Egység u. 20.
Jedlicska Józsefné Jó Terézia 56 éves

Szeles u. 3.
Kolonics Ferencné Szilvási Klára 69 éves

Csillag út 7.

Orvosi ügyelet

hétvégi orvosi ügyelet szombaton reggel
7.00 órától hétfő reggel 8.00 óráig, munkaszü
neti napokon pedig reggel 7.00 órától másnap
reggel 8.00 óráig tart. Hétköznapokon az ügye
leti szolgálat este 1t~00 órától másnap reggel
8.00 óráig tart.

2003. augusztus 08. Dr. Szóró Magdolna,
09. Dr. Batki Erzsébet, 10. Dr. Szóró Magdol
na, 11. Dr. Batki Erzsébet, 12. Dr. Karácson
János, 13. Dr. Szóró Magdolna, 14. Dr. Kar
ácson János, 15. Dr. Szóró Magdolna, 16. Dr.
Batki Erzsébet, 17. Dr. Karácson János, 18. Dr.
Batki Erzsébet, 19. Dr. Karácson János, 20. Dr.
Batki Erzsébet, 21. Dr. Szóró Magdolna, 22.
Dr. Batki Erzsébet, 23. Dr. Szóró Magdolna,
24. Dr. Karácson János, 25. Dr. Szóró Magdol
na, 26. Dr. Karácson János, 27. Dr.
Matosevics Ilona, 28. Dr. Karácson János, 29.
Dr. Matosevics Ilona, 30. Dr. Szóró Magdol
na, 31. Dr. Matosevics Ilona.

2003. szeptember 01. Dr. Szóró Magdol
na, 02. Dr. Karácson János, 03. Dr.
Matosevics Ilona, 04. Dr. Karácson János, 05.
Dr. Szóró Magclolna, 06. Dr. Karácson János,
07. Dr. Matosevics Ilona, 08. Dr. Batki Erzsé
bet, 09. Dr. Matosevics Ilona, 10. Dr. Batki Er
zsébet, 11. Dr. Matosevics Ilona, 12. Dr. Szó-
ró Magdolna, 13. Dr. Batki Erzsébet, 14. Dr.
Szóró Magdolna.

Szabadságok:
Dr. Karácson János 2~003. augusztus

4-10. Helyettesítik: 2003. augusztus 4-10.:
Dr. Batki Erzsébet

Dr. Matosevics Ilona 2003. augusztus
11-24. Helyettesítik: 2003. augusztus 11-17.:
Dr. Batki Erzsébet, 2003. augusztus 18-24.:
Dr. Karácson János

Dr. Batki Erzsébet 2003. augusztus
25-szeptember 7. Helyettesítik: 2003. au
gusztus 25-31.: Dr. Szóró Magdolna, 2003.
szeptember 1-7. Dr. Karácson János.

Dr. Karácson János 2003. szeptember
8-14. Helyettesítik: 2003. szeptember 8-14.
Dr. Batki Erzsébet

Dr. Matosevics Ilona Újszász, Szabadság tér 4.
Telefon: 366-272. Rendel: Hétfő-szerda-péntek
8-1 2-ig, kedd-csütörtök 8-1 2-ig.

Dr. Batki Erzsébet Újszász, Szabadság tér
4. Telefon: 552-004. Rendel:
Hétfő-szerda-péntek 14-18-ig, kedd-csütör
tök 8-1 2-ig.

Dr. Szóró Magdolna Újszász, Kossuth L.
Út 1.Tel.: 366-101.

Dr. Karácson jános Újszász, Szabadság
tér 4. Telefon: 552-003. Rendel:
Hétfő-szerda-péntek 8-1 2-ig, kedd-csütörtök
14-18-ig.

Gyógyszertári ügyelet:
Hétfőtől-péntekig 18-23-ig,
Szombat: 8-1 2-ig,
Vasárnap: 8-1 2-ig. Tel.: 552-062.

~N~[ély fájdalommal tudatjuk, hogy

NAGY LAJOSNÉ szül. Papp Etelka

váratlan hirtelenséggel, 70 éves korá
ban elhunyt.
Hálás szívvel mondunk köszönetet
mindazoknak a rokonoknak, ismerő
söknek, akik a temetésen részt vettek,
fájdalmunkat enyhítették, sírjára ko
szorút, virágot helyeztek.

a gyászoló család

Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez’~~e
cember 18-ig eljuttatja hozzánk mind a
tizenkettőt, karácsonyi tárgynyere
mény sorsoláson vehet részt!

Ujszászi Híradó
XIII. évfolyam 8. szám -2003 augusztus -
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Apróhirdetés
Újszász, Mikszáth K. Út 5. sz. alatt tetőtér beépítéses
összkomfortos családi ház kis kerttel, sürgősen el
adó. Erd.: 06-20/943-2900
Újszászon, az Iskola Út 28. sz. alatt háromszobás,
gazfűtéses ház 900 m-es telekkel, melléképülettel
eladó. Erdeklődni a 06-20/98-88-133 telefonszá
mon.
Dózsa György Út 31. sz. alatti 3 szoba összkomfottos
családi ház 60 m2-es üzlethelyiséggel eladó. Erd.
Tel.: 06-30/4018-686, 366-892.
Jászladányi 80 m2-es kertes családi házamat elad
nám, vagy értékegyeztetés után újszászira cserél
ném. lrányár: 2,5 millió. Tel.: 57/454-369.
Újszászon eladó 1 db szőlőprés 10 l-es, 1 db sz,őlő
daráló, garádics létra 330 cm-es. Erd.:
06-56/367-127.
Szőlődaráló, videomagnó, gyermekkerékpár eladó.
Erd.: 06-20/21 5-30-39.
Eladó 200 l-es használt hűtő, jó állapotban. Tel.:
368-026, v. 06/20/558-1 807.
Töves lucfenyő eladó, 1500 Ft/db. Újszász, Baross u.
25.
FelÚjításra váró családi ház eladó. Érdeklődni:
Ujszász, Bar.oss u. 25/a.
5 részes sarok ülőgarnitúra eladó. Érdeklődni lehet
366-940, 06-20/564-3574.
1.3 Wartburg eladó. Műszaki 2004. 10. hó. Ugyanitt
ETZ 251 motorkerékpár műszaki nélkül eladó.
56/366-340.
2 dissou, 1 o~igénpalack teljes felszereléssel, kisko
csival eladó. Ujszász, Mező ut 47. 56/367-632 este.
Eladó Volkswagen Golf) .1 benzines, ill. Lada 1200
egyben vagy bontásra. Erdeklődni: Ujszász, Felsza
badulás Út 44.
Vegyes tüzelésű kályha olcsón eladó. Tel.:
06-30/428-5507.
2 db 9 hónapos Malamut kutya (szuka + kan) olcsón
eladó. Erdeklődni: Védgát sor 11. 06-30/451-0879
telefonszámon.
Eladó: - Honda-Dio robogó (±bukósisak, elsősegély
csomag, izzókészlet, dec. 31-ig fizetett biztosítás)
- KD-1 60 terménydaráló
- 3 db 50 l-es üvegballon fémkosárral
- személ,ygépkocsi csomagtartó
- HAJDU Energomat automata mosógép
- számítógép (Pentium2 alaplap, videokártya, hang-
kártya, 64 MB memória, CD meghajtó, kislemez
meghajtó) + színes monitor
- WARTBURG 353-as első, hátsó szélvédőüvegek,
sebességváltó, felnik, vízhűtők, kormánymű
- 20 l-es háti permetező + hosszabbítócső
- 1 db három üvegajtós falra szerelhető konyhaszek
rény (világosbarna)
- repce vetőmag.
Tel.: 06-30/47-88-1 95, 56/366-192.
Kondicionáló és frissítő masszázst vállalok. Érdek
lődni 366-064 telefonon.
Tiszta udvar, Szép kert!
Ha nem ér rá, ha már nem bírja, bármilyen ház körü
li, kerti és egyéb munkát elvégzünk. Pontosan, meg
bízhatóan. Asás, veteményezés, metszés, kapálás,
permetezés, fűnyírás, kaszálás, sövénynyírás, locso
lás, gyü mölcsszedés, kertgondozás, udvarrendezés,
stb.
Hívjon, jövünk! .

T.I.M. 06-20/255-7891, 06-30/913-6513
Szervező: Törőcsik Miklós, Hunyadi Út 34.
Mi dolgozunk, On pihen. Eljen a lehetőséggel!

coop
Szolnok

Augusztusban rendkívüli akciók

a Fenyő Áruházban
Augusztus 7-étől minden csütörtökön

nyugdíjas bevásárlónap.

Nyugdíjas igazolvány bemutatása ellenében
minden élelmiszerből és Vegyiáruból

5 % engedményt adunk.

Országos és régiós akcióinkban továbbra is több
száz cikk akciós áron.

Eidami sajt 1089 Ft/kg
Olajos ha]konzerv 155 gr ... 69 Ft
Coop ételecet 11 79 Ft
Kristálycukor 1 kg 169 Ft
Kőbányai sör 0,51 99 Ft+ü

Friss áru és fagyasztott termékek széles
választékban, akciós áron!

Továbbra is tart az akciós
iparcikk és tanszervásár!

Szeretettel várjuk kedves vásárlóinkat!

Nyugdíjas
K’ub

Ertesítjük a Nyug
díjas Klub tagjait,
hogy következő klub
foglalkozásunkat au
gusztus 12-én 17 óra
kor a Szász Vendég
házban tartjuk.

A vezetőség

Az Idősek Klubjában:

(Bajcsy-Zs. Út 20., tel: 367-017):
- Fizikoterápia (hétfő-szerda-péntek
15.30 órától)
- Baba-mama Idub (hónap második
csütörtöke 17 óra)
- Cukorbetegek kiubja (hónap első
keddje 16 óra)
- Mozgássérültek klubja (hónap har
madik csütörtöke 15 óra)
- Nagycsaládosok klubja (hónap első
csütörtöke 17 óra)
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